

आयुक्त-सह-अध्यक्ष, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर की अध्यक्षता में दिनांक 28.07.2023 को आयोजित क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर की बैठक की कार्यवाही :-

• उपस्थिति :-

1. श्री गोपाल मीणा, आयुक्त-सह-अध्यक्ष, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर।
2. श्री बरूण कुमार मिश्रा, संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर।
3. श्री संजीव कुमार, अपर समाहर्ता (राजस्व), मुजफ्फरपुर-सदस्य।

कार्यवाही:-

1. आयुक्त-सह-अध्यक्ष, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर द्वारा उपस्थित सदस्य एवं वी0 सी0 से जुड़े सभी जिला परिवहन पदाधिकारी/अन्य पदाधिकारीगण/आवेदकगण का स्वागत करते हुये बैठक की कार्यवाही प्रारम्भ की गई।
2. विगत बैठक दिनांक 30.06.2023 की कार्यवाही के अनुपालन का निदेश दिया गया।
3. सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर को प्राधिकार द्वारा प्रदत्त शक्ति के तहत किए गए कार्यों की सूचना ग्रहित की गयी एवं उसका अनुमोदन किया गया।
4. (i) बैठक में आवेदनों पर विचार करने के पूर्व आयुक्त-सह-अध्यक्ष द्वारा परमिट से संबंधित मोटरयान अधिनियम, 1988 के महत्वपूर्ण नियमों/प्रावधानों यथा- 76, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 89 एवं 96 आदि तथा उसके विषय की विस्तृत जानकारी सभी पदाधिकारियों एवं आवेदकों को दी गयी, ताकि परमिटधारी अपने परमिट का सही उपयोग कर सकें।

(ii) **बसों के दोनों तरफ परमिट विवरणी अंकित किया जाना :-** सचिव, राज्य परिवहन प्राधिकार, बिहार, पटना के पत्रांक 4548 दिनांक 14.06.2023 द्वारा मोटरयान अधिनियम, 1988 में निहित प्रावधानों के तहत बसों के दोनों तरफ परमिटधारी का नाम एवं पता सहित बस के ड्राइवर एवं कंडक्टर का नाम एवं मोबाईल नम्बर अंकित किया जाना अनिवार्य किया गया है।

उक्त के संबंध में क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर के द्वारा आयोजित दिनांक 20.06.2023 एवं दिनांक 30.06.2023 की बैठक में सभी बस मालिकों को सूचित करते हुए अनुपालन सुनिश्चित करने का निदेश दिया गया। साथ ही इस संबंध में समाचार पत्र दैनिक जागरण में दिनांक 16.07.2023 को प्रेस विज्ञप्ति भी प्रकाशित की गयी, परन्तु अभी भी अधिकांश बस मालिकों द्वारा अपने बस के दोनों तरफ उक्त विवरणी अंकित नहीं किया गया है।

अतएव सभी बस मालिकों को निदेश है कि अपने बसों के दोनों तरफ (i) परमिटधारी का नाम एवं पता (ii) परमिट संख्या एवं वैधता (iii) मार्ग संख्या, प्रारंभ एवं गंतव्य स्थल (iv) बस के चालक एवं कंडक्टर का नाम एवं मोबाईल नम्बर अनिवार्य रूप से अंकित करा लें, अन्यथा दिनांक 31.07.2023 के बाद बसों के दोनों तरफ उक्त विवरणी अंकित नहीं पाये जाने पर नियमानुसार प्रतिदिन की दर से जुर्माना लगाया जाएगा।

(iii) **सभी व्यावसायिक यात्री वाहनों में VLTD स्थापित एवं सक्रिय होना:-** सचिव, राज्य परिवहन प्राधिकार, बिहार, पटना के पत्रांक 5549 दिनांक 14.07.2023 द्वारा परमिट निर्गमन हेतु व्यावसायिक यात्री वाहनों में V.L.T.D. (Vehicle Location Tracking Device) स्थापित होना एवं सक्रिय होना अनिवार्य किया गया है। इस संबंध में समाचार पत्र दैनिक जागरण में दिनांक 16.07.2023 को प्रेस विज्ञप्ति भी प्रकाशित की गयी, परन्तु अभी भी अधिकांश बस मालिकों द्वारा अपने बस में V.L.T.D. स्थापित नहीं कराया गया है।

अतएव सभी वाहन मालिकों को निदेश है कि सभी व्यावसायिक यात्री वाहनों में V.L.T.D. (Vehicle Location Tracking Device) स्थापित (Install) कराना सुनिश्चित करें। V.L.T.D. स्थापित होने एवं सक्रिय होने की स्थिति में ही परमिट निर्गत किये जायेंगे।

साथ ही पूर्व से परमिट से आवृत वाहनों में V.L.T.D. स्थापित कराना सुनिश्चित करें, अन्यथा V.L.T.D. स्थापित एवं सक्रिय नहीं पाये जाने पर परमिट निलंबित/रद्द कर दिया जायेगा। कतिपय आवेदकों द्वारा V.L.T.D. जमा नहीं करने के कारण प्राधिकार द्वारा सर्वसम्मति से उनका आवेदन अस्वीकृत करने का निर्णय लिया जा रहा था, परंतु आवेदकों के अनुरोध पर जुर्माना के साथ तीन दिनों के अन्दर V.L.T.D. विवरणी जमा करने के शर्त पर आवेदन स्वीकृत किया गया है। इस प्रकार कार्यवाही के क्रम संख्या 33, 34, 44 एवं 49 का आवेदन सशर्त स्वीकृत किया गया है। यदि वे तीन दिनों के अन्दर जुर्माना की राशि एवं V.L.T.D. विवरणी जमा नहीं करते हैं, तो उनका आवेदन अस्वीकृत समझा जायेगा एवं Dispose off कर दिया जाएगा। अन्य प्राधिकार से निर्गत स्थायी परमिट के प्रतिहस्ताक्षर हेतु प्राप्त आवेदन (वाहन संख्या BR30P-3511) के साथ VLTD विवरणी संलग्न नहीं होने एवं सॉफ्टवेयर में प्रदर्शित नहीं होने के कारण अस्वीकृत कर दिया गया है। इस संबंध में सूचना क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, दरभंगा को भी दी जायेगी।

(iv) स्थायी परमिट से आवृत बसों को स्पेशल परमिट निर्गत नहीं किया जायेगा :- प्रायः ऐसा देखा जा रहा है कि कुछ वाहन स्वामियों द्वारा स्थायी परमिट से आवृत स्टेज कैरेज (बसों) का स्पेशल परमिट प्राप्त कर नियमित परिचालन किया जा रहा है। प्राधिकार द्वारा स्टेज कैरेज (बसों) को स्थायी परमिट निर्गत करने का उद्देश्य यात्रियों की सुविधा सुनिश्चित करना भी है। स्थायी परमिट से आवृत बसों के लिए बारंबार स्पेशल परमिट प्राप्त कर परिचालन करने से यात्रियों को असुविधा का सामना करना पड़ता है।

प्राप्त सूचनानुसार कई वाहन स्वामियों द्वारा स्पेशल परमिट का दुरुपयोग भी किया जा रहा है। यथा-कतिपय वाहन स्वामी उत्तर प्रदेश के सीमा से सटे बस स्टैंड तक स्थायी परमिट प्राप्त कर लेते हैं एवं उक्त बस स्टैंड से उत्तर प्रदेश के किसी शहर का स्पेशल परमिट प्राप्त करते हैं और बिहार से उत्तर प्रदेश तक स्थायी परमिट की भाँति परिचालन करते हैं। चूँकि स्पेशल परमिट अधिकतम 28 दिनों के लिए ही निर्गत किया जाता है तो ऐसे वाहन स्वामी प्रत्येक माह स्पेशल परमिट हेतु आवेदन समर्पित करते हैं और स्पेशल परमिट प्राप्त करते हैं।

इस तरह का मामला संज्ञान में आने के बाद क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार यात्रियों की सुविधा के मद्देनजर सर्वसम्मति से यह निर्णय लिया है कि स्थायी परमिट से आवृत वाहनों/बसों को स्पेशल परमिट निर्गत नहीं किया जायेगा। **केवल स्पेयर वाहनों/बसों को ही स्पेशल परमिट निर्गत किया जायेगा।**

राज्य परिवहन प्राधिकार से स्पेशल परमिट हेतु ऑनलाईन आवेदन की सुविधा उपलब्ध कराने हेतु सॉफ्टवेयर में आवश्यक बदलाव करने का अनुरोध किया गया है। V.L.T.D. स्थापित एवं सक्रिय होने की स्थिति में ही स्पेशल परमिट निर्गत किया जायेगा।

5. बसों के स्थायी परमिट निर्गत करने हेतु प्राप्त आवेदनों पर विचार:-

(i) सभी सदस्यों द्वारा परमिट निर्गत करने से संबंधित परिपत्र एवं अधिसूचना आदि का अवलोकन किया गया, जो इस प्रकार है :-

क्रमांक	परिपत्र/अधिसूचना संख्या एवं दिनांक	विषय
1	सड़क परिवहन एवं राजमार्ग	वाहनों के अधिकतम गति सीमा के

	मंत्रालय, भारत सरकार की अधिसूचना संख्या 1377 दिनांक 06.04.2018	संबंध में।
2	परिवहन विभाग, बिहार, पटना की अधिसूचना संख्या 6281 दिनांक 02.09.2020	क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार के अध्यक्ष, सचिव एवं सदस्यगण की नियुक्ति।
3	उप परिवहन आयुक्त, बिहार, पटना का पत्रांक 1932 दिनांक 12.03.2021	राज्य परिवहन प्राधिकार की बैठक में लिये गये निर्णय के अनुपालन हेतु क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार का निर्देश।
4	बिहार सरकार द्वारा प्रकाशित अधिसूचना संख्या 615 दिनांक 29.10.1985	राष्ट्रीयकृत मार्गों पर परिचालन के संबंध में।
5	विशेष सचिव, परिवहन विभाग, बिहार, पटना के ज्ञापांक 11715 दिनांक 05.10.1991	राष्ट्रीयकृत मार्गों पर परिचालन के संबंध में।
6	उप परिवहन आयुक्त, बिहार, पटना का ज्ञापांक 1932 दिनांक 12.03.2021	शपथ-पत्र एवं वांछित कागजात के संबंध में।
7	सचिव, राज्य परिवहन प्राधिकार, बिहार, पटना के पत्रांक 2372 दिनांक 11.04.2023	मार्ग संख्या-415, मुजफ्फरपुर से दरभंगा, भाया-बेनीबाद पर परमिट निर्गत करने का आदेश।
8	सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय, भारत सरकार के पत्रांक RT-11036/09/2023-MVL दिनांक 03.04.2023	वाहनों को Flagging / Blacklisting करने के संबंध में।
9	सचिव, राज्य परिवहन प्राधिकार, बिहार, पटना का पत्रांक 4548 दिनांक 14.06.2023	बस के दोनों तरफ परमिट विवरणी अंकित करने के संबंध में।
10	सचिव, राज्य परिवहन प्राधिकार, बिहार, पटना का पत्रांक 5549 दिनांक 14.07.2023	सभी व्यावसायिक यात्री वाहनों में V.L.T.D. स्थापित एवं सक्रिय होने के संबंध में।

(ii) दिनांक 24.02.2023 को प्राधिकार की बैठक में समय-अंतराल पर लिये गये निर्णय को यथावत रखते हुए निर्धारित समय अन्तराल वाले आवेदन को परमिट हेतु स्वीकृति प्रदान करने का निर्णय लिया जाता है।

(iii) जुलाई-2023 में बसों की स्थायी परमिट निर्गत करने हेतु कुल 62 नये आवेदन प्राप्त हुए। सभी आवेदनों पर विचार किया गया, जो कार्यावली संख्या-3(i)-परिशिष्ट-IV पर दर्ज है। इस नियम के आधार पर कुल प्राप्त आवेदन की स्थिति निम्न है:-

कुल आवेदन	स्वीकृत	संशोधित स्वीकृत	अस्वीकृत	आवेदन वापस	मार्ग संख्या 415 से संबंधित आवेदन
62	34	11	12	05	00

(कुल स्वीकृत 34+11=45)

प्राधिकार का निर्णय पृष्ठ संख्या 26 से 67. तक कुल 42 पन्नों में संलग्न है।

(iv) मार्ग संख्या 415, मुजफ्फरपुर से दरभंगा, भाया-बेनीबाद रूट पर परमिट हेतु कुछ आवेदन पूर्व की बैठक में प्राप्त हुए थे। इस मार्ग पर बसों के निर्गत परमिट के डाटाबेस कार्यालय में उपलब्ध नहीं रहने के कारण प्रकाशित समय-सारणी से अन्य बसों के निर्गत परमिट के समय का मिलान नहीं हो पा रहा है। दरभंगा, सारण एवं पटना प्राधिकार से इस कार्यालय के पत्रांक 366 दिनांक 15.05.2023 द्वारा इस प्राधिकार से गुजरने वाली बसों के लिए निर्गत परमिट, समय-सारणी के साथ सूची की माँग की गई थी परन्तु उक्त सूची अबतक इस कार्यालय को उपलब्ध नहीं कराया गया है। पुनः इस कार्यालय के पत्रांक 408 दिनांक 30.05.2023 द्वारा स्मार भी दिया गया है। इस कार्यालय द्वारा भी अन्य प्राधिकार से गुजरने वाली बसों की परमिटों की सूची संबंधित प्राधिकार को भेज दिया गया है, परन्तु अबतक तीनों प्राधिकार द्वारा अपने-अपने कार्यालय से निर्गत परमिटों की सूची न तो उपलब्ध कराया गया है न ही इस संबंध में कोई पत्राचार किया गया है। अतः परमिट की सूची समय-सारणी के साथ प्राप्त होने पर लंबित आवेदनों पर अगली बैठक में विचार किया जाएगा।

(v) **अन्य प्राधिकार से निर्गत परमिट को प्रतिहस्ताक्षर कराना :-** जिन बसों का परमिट दूसरे प्राधिकार से निर्गत है, परन्तु बिना प्रतिहस्ताक्षर के इस प्राधिकार में वाहन का परिचालन हो रहा है तो जैसे बसों के स्वामियों से अनुरोध है कि बिना प्रतिहस्ताक्षर के इस प्राधिकार में बसों का परिचालन न करें, अन्यथा पकड़े जाने पर नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी। साथ ही जैसे बसों को अभियान चलाकर पकड़ने तथा उस पर नियमानुसार जुर्माना लगाने का निदेश सभी जिला परिवहन पदाधिकारी, तिरहुत प्रमण्डल अन्तर्गत को दिया गया। प्रतिहस्ताक्षर रहित बस के स्वामी द्वारा तथ्य छुपाकर परमिट हेतु आवेदन किया गया, तो जानकारी प्राप्त होने पर संबंधित बस जिस बोर्ड समूह/बैनर के अधीन परिचालित हो रही है, उस बोर्ड समूह के किसी भी आवेदन/आपत्ति आवेदन पर विचार नहीं करने का निर्णय सर्वसम्मति से प्राधिकार द्वारा लिया गया है। कुछ वाहन स्वामियों द्वारा दूसरे प्राधिकार से परमिट प्राप्त कर इस प्राधिकार में अपनी वाहन का परिचालन कर रहे हैं, लेकिन प्रतिहस्ताक्षर हेतु इस प्राधिकार में परमिट एवं समय-सारणी के साथ प्रकाशन के लिए आवेदन नहीं कर रहे हैं। बिना प्रतिहस्ताक्षर इस प्राधिकार में वाहन का परिचालन नियमानुकूल नहीं है। सभी जिला परिवहन पदाधिकारी, तिरहुत प्रमण्डलान्तर्गत को निदेश है कि ऐसे वाहनों की जाँच कर नियमानुसार कार्रवाई करते हुए अगली बैठक से पूर्व की गयी कार्रवाई से संबंधित प्रतिवेदन इस कार्यालय को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन: सभी डी0टी0ओ0 तिरहुत, प्रमण्डलान्तर्गत/आर0टी0ए0 सचिव/सभी परमिटधारी)

(vi) **इस प्राधिकार से निर्गत परमिट को पटना/सारण/दरभंगा प्राधिकार से प्रतिहस्ताक्षर कराना :-** उन सभी बसों को जिनके परमिट पटना/सारण/दरभंगा प्राधिकार के क्षेत्राधिकार से गुजरते हैं, उन्हें एक सप्ताह में वहाँ प्रतिहस्ताक्षर कराने हेतु आवेदन देंगे एवं उसका साक्ष्य इस कार्यालय में समर्पित करेंगे। परमिट निर्गत करने की तिथि से दो महीने के अन्दर यदि प्रतिहस्ताक्षर कराकर उसकी एक प्रति इस कार्यालय को उपलब्ध नहीं कराते हैं तो उनके वाहन का परमिट निलंबित/रद्द किया जा सकता है।

आर0टी0ए0 सचिव, ऐसे वाहनों की सूची तैयार कर एक सप्ताह में संचिका में अवलोकन/ निर्णय हेतु प्रस्तुत करेंगे।

(अनुपालन: आर0टी0ए0 सचिव/सभी परमिटधारी)

6. आयुक्त-सह-अध्यक्ष, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार द्वारा आर0टी0ए0 में सुगमता, पारदर्शिता एवं परमिटधारियों की सुविधा हेतु निम्न कदम उठाये गये हैं जिसकी जानकारी विस्तार से दी जा रही है:-

- (i) परमिट हेतु निर्णय ऑनलाईन आवेदन एवं उसके साथ संलग्न कागजात के आधार पर लिया जाता है।
- (ii) पूर्ण आवेदन देने हेतु सभी जानकारी आयुक्त कार्यालय के बेवसाईट (www.tirhutdivision.nic.in) पर प्रकाशित किया जाता है ताकि, आवेदक को सभी आवश्यक सूचना एक ही जगह पर सुगम तरीके से प्राप्त हो सके, यथा-मार्गवार सभी बसों की समय-सारणी इत्यादि।
- (iii) आवेदन स्वीकृति के पश्चात निर्गत परमिट आवेदक के पता पर निबंधित डाक द्वारा भेजी जाती है। साथ ही निबंधित डाक पावती को परमिट के कार्यालय प्रति पर रख कर उसे Scan किया जाता है तथा उस परमिट की प्रति को आयुक्त कार्यालय के बेवसाईट पर प्रकाशित किया जाता है, ताकि परमिट प्राप्त नहीं होने की स्थिति में आवेदक अपने निर्गत परमिट की Status की जानकारी प्राप्त कर सके।
- (iv) समय-समय पर समाचार पत्रों में विज्ञापन देकर भी परमिटधारी/वाहन स्वामियों को प्राधिकार के निर्णय से अवगत कराया जाता है।
- (v) V.L.T.D. रिपोर्ट एवं Toll Plaza से रिपोर्ट प्राप्त कर वाहन के परिचालन के संबंध में जानकारी प्राप्त कर नियमानुसार कार्रवाई की जाती है।
- (vi) आवेदन एवं एजेन्डा पर दावा/आपत्ति प्राप्त कर, एवं उस पर विद्यारोपरांत निर्णय लिया जाता है।
- (vii) गंभीर आपत्ति के मामले में व्यक्तिगत सुनवाई कर मामले का निस्तारण किया जाता है।

7. सामान्य निदेश

- (i) आर0टी0ए0 द्वारा समाचार पत्रों में विज्ञापन के माध्यम से प्रकाशित निदेशों का अनुपालन :-

क्रम0 सं0	विषय	कार्यालय पत्रांक एवं दिनांक	समाचार पत्र	प्रकाशन कि तिथि
1	वाहन के कागजात अद्यतन नहीं रहने पर जुर्माना के संबंध में।	पत्रांक-282, दिनांक-15.04.2023	हिन्दुस्तान	19.04.2023
2	जुर्माना जमा करने के संबंध में।	पत्रांक-415, दिनांक-31.05.2023	प्रभात खबर एवं हिन्दुस्तान	03.06.2023
3	जुर्माना नहीं जमा करने पर परमिट के निलंबन के संबंध में।	पत्रांक-717, दिनांक-28.06.2023	हिन्दुस्तान	29.06.2023
4	बसों के दोनों तरफ परमिट विवरणी अंकित करने एवं VLTD स्थापित करने के संबंध में।	पत्रांक 834 दिनांक 15.07.2023	दैनिक जागरण	16.07.2023

- (ii) **सशर्त परमिट स्वीकृति के मामलों में शर्त का अनुपालन/जुर्माना राशि अदा करना :-** सर्वसम्मति से प्राधिकार द्वारा जिन आवेदनकर्ताओं का आवेदन सशर्त स्वीकृत किया गया, उनसे अद्यतन मान्य कागजात, अधिभार की राशि, प्रक्रिया शुल्क एवं यदि जुर्माना किया गया हो तो जुर्माना की राशि चालान से 10 दिनों के अन्दर जमा करा कर तदनुसार परमिट प्राप्त कर सकते हैं। यदि 15.08.2023 तक वे अपना परमिट प्राप्त नहीं करते हैं तो उनके आवेदन को निष्पादित (dispose off) करते हुए उक्त टाइम स्लॉट को किसी अन्य आवेदक के वाहन को नियमानुसार आवंटित किया जाएगा।

सभी वाहन स्वामियों से अनुरोध है कि आवेदन की तिथि से कम से कम अगले 3 (तीन) माह तक वाहन का सभी मान्य कागजात यथा टैक्स, फिटनेस, बीमा एवं प्रदुषण अद्यतन रखना सुनिश्चित करेंगे ताकि परमिट को उनके घर भेजने में कठिनाई नहीं हो।

(अनुपालन: आर0टी0ए0 सचिव/सभी परमिटधारी)

- (iii) **कार्यालय द्वारा प्रस्तुत कागजात की जाँच करना :-** परमिट निर्गत करने से पूर्व वाहन के सभी मान्य कागजात यथा प्रदुषण प्रमाण-पत्र, बीमा, दुरुस्ती प्रमाण-पत्र, टैक्स, लंबित जुर्माना, पूर्व का मूल परमिट (पूर्व से निर्गत परमिट पर आवेदन हो तो) एवं प्रकाशित समय-सारणी तथा ऑनलाईन आवेदित समय-सारणी इत्यादि की जाँच संबंधित सहायक एवं प्रधान सहायक द्वारा की जाएगी। तत्पश्चात परमिट निर्गत किया जाएगा।

(अनुपालन: आर0टी0ए0 सचिव/सहायक/प्रधान सहायक)

- (iv) **परमिट का प्रतिहस्ताक्षर :-** प्राधिकार द्वारा स्वीकृत आवेदनों पर कंडिका 4(ii) का अनुपालन करते हुए परमिट निर्गत एवं दुसरे प्राधिकार से निर्गत परमितों पर प्रतिहस्ताक्षर सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर द्वारा किया जाएगा।

- (v) **तथ्य छुपाकर परमिट प्राप्त करना :-** यदि किसी मामले में आवेदक द्वारा तथ्य छुपाकर, अधूरी जानकारी देकर या किसी अन्य कारण से दूरी, समय, गति एवं कंडिका 4(ii) के अनुपालन से संबंधित कोई विसंगतियाँ किसी भी स्तर पर कभी भी प्रकाश में आती है तो इसे नियमानुसार परमिट रद्द या परिमार्जन संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर के माध्यम से ही किया जाएगा।

- (vi) **वाहन की आयु के अनुसार प्रतिदिन दूरी/गति सीमा :-**

सरकारी नियम के अनुसार बस की आयु के आधार पर प्रतिदिन परिचालन निम्न प्रकार किया जाना है :-

क्र0 सं0	बस की आयु (वर्ष में)	प्रतिदिन अधिकतम परिचालन (कि0मी0 में)
1	0-5	असीमित
2	5-10	600
3	10-15	400
4	15 से ऊपर	100

सभी वाहन स्वामियों से अनुरोध है कि उक्त नियम का पालन करते हुए अपने वाहनों का परिचालन सुनिश्चित करेंगे। जिस वाहन की आयु परमिट की वैधता की तिथि के पूर्व ही 15 वर्ष हो जायेगी, उसके वाहन स्वामी 15 वर्ष पूरी होने के एक माह पहले उच्च मॉडल के वाहन से प्रतिस्थापन अनिवार्य रूप से करा लेंगे। 15 वर्ष पूरा होने पर परमिट

स्वतः रद्द समझा जायेगा। उक्त अवधि के बाद परिचालन पाये जाने पर विधिसम्मत कार्रवाई की जायेगी।

- (vii) **परमिट सिर्फ यात्री परिवहन हेतु :-** प्रायः ऐसा देखा जाता है कि वाहन स्वामियों द्वारा परमिट स्टेज कैंरेज के नाम पर प्राप्त किया जाता है परन्तु उसका परिचालन स्कूल बस के रूप में कराया जाता है। टाईम स्लॉट घेर कर रखने से अन्य वाहन परमिट प्राप्त करने से वंचित रह जाते हैं। बस में व्यवसायिक उपयोग हेतु सामान ढोना/छत पर सामान रखना प्रतिबंधित है। इस तरह के मामले पर आयुक्त-सह-अध्यक्ष द्वारा सभी डी0टी0ओ0 को जाँच कर विधि सम्मत कार्रवाई करने का निदेश दिया गया है।

(अनुपालन: सभी डी0टी0ओ0 तिरहुत, प्रमण्डलान्तर्गत/सभी परमिटधारी)

- (viii) **परमिट हेतु आवश्यक कागजात :-** सभी वाहन स्वामियों से अनुरोध है कि परमिट हेतु निर्णय ऑनलाईन आवेदन एवं उसके साथ संलग्न कागजात के आधार पर लिया जाएगा परन्तु किसी प्रकार की त्रुटि न हो एवं कार्यालय अभिलेख के लिए निम्नलिखित कागजातों की पठनीय एवं स्वअभिप्रमाणित प्रति कार्यालय में काउण्टर संख्या-01 पर जमा कराना या ई-मेल rtamuztirhut.bih@bihar.gov.in पर भेजना आवश्यक है।

(a) निबंधन-पुस्त की छायाप्रति।

(b) टैक्स की छायाप्रति।

(c) दुरुरस्ती प्रमाण-पत्र की छायाप्रति।

(d) बीमा की छायाप्रति।

(e) प्रदुषण प्रमाण-पत्र की छायाप्रति।

(f) **वाहन के अन्दर, बाहर एवं चारों तरफ का वाहन स्वामी के साथ रंगीन फोटोग्राफ** मोटरयान निरीक्षक से सत्यापन के पश्चात आवेदन के साथ संलग्न करेंगे। इससे वाहन के अन्दर बैठान क्षमता, ए0सी0/नॉन ए0सी0, उस बस पर अंकित समूह/बैनर, बस संख्या एवं बसों के दोनों तरफ अंकित परमिट की विवरणी आदि का पता चल सके। कतिपय आवेदकों द्वारा आपत्ति किया गया कि सॉफ्टवेयर में एक ही फोटो अपलोड करने का विकल्प है। उल्लेखनीय है कि चार-पाँच फोटो एक साथ scan कर एक pdf/image file के रूप में अपलोड किया जा सकता है।

सॉफ्टवेयर में एक से अधिक फोटो अपलोड करने का विकल्प Enable करने हेतु सचिव, परिवहन विभाग, बिहार, पटना से अनुरोध करने का निर्णय लिया गया है।

(g) **परमिट आवेदन पर मार्ग संख्या अंकित करते हुए यह भी उल्लेख करेंगे कि वाहन स्लीपर है या सीटर है।**

(h) **विहित प्रपत्र में शपथ-पत्र (अनुलग्नक-2)।**

(i) **VLTD स्थापित एवं सक्रिय होने संबंधी विवरणी।**

(j) **समय-सारणी (विहित प्रपत्र में) -**दो क्रमागत बस पड़ाव के बीच की दूरी एवं उसे तय करने में लगे समय का स्पष्ट उल्लेख करना आवश्यक है। दूरी एवं संगत समय का गलत उल्लेख करने पर आवेदन अस्वीकृत कर दिया जाएगा।

प्रपत्र

वाहन संख्या-..... रूट संख्या-..... (.....से.....तक) वाया-.....

पड़ाव स्थल	वाहन के आगमन का समय	वाहन के प्रस्थान का समय	दो क्रमागत बस पड़ावों के बीच की दूरी	उक्त दूरी को तय करने में लगने वाला समय
------------	---------------------	-------------------------	--------------------------------------	--

- (ix) **आपत्तिकर्ता का दायित्व :-** आपत्तिकर्ता द्वारा अपने जिस वाहन से दूसरे वाहन के परमिट हेतु प्राप्त आवेदन पर आपत्ति दिया जाता है, उस वाहन का भी सभी मान्य कागजात यथा- टैक्स, दुरुस्ती प्रमाण-पत्र, बीमा, प्रदुषण प्रमाण-पत्र आदि अद्यतन होना अनिवार्य है, तभी उनके आपत्ति आवेदन पर विचार किया जाएगा। यदि स्वयं के कागजात अद्यतन नहीं रहने पर आपत्तिकर्ता पर देय जुर्माना के अतिरिक्त 5000=00 रुपये जुर्माना लगाने का निर्णय प्राधिकार द्वारा सर्वसम्मति से लिया गया है। इससे आपत्तिकर्ता आपत्ति से पहले अपने स्वयं के वाहनों के कागजात नियमसंगत है या नहीं, का सत्यापन कर ही आपत्ति देने के लिए प्रेरित होंगे। साथ ही आपत्ति के लिए विहित प्रपत्र में सभी विवरणी अंकित कर निर्धारित समय सीमा में कार्यालय के ई-मेल rtamuztirhut.bih@bihar.gov.in पर करें, ताकि कार्यालय को कार्यावली तैयार करने में सुगमता होगी।

कार्यालय यह सुनिश्चित करेगा कि आपत्तिकर्ता द्वारा आपत्ति हेतु देय शुल्क, प्रपत्र एवं उसमें वर्णित तथ्यों की जाँच कर कार्यावली में सम्मिलित करेंगे।

जिन आपत्तिकर्ताओं के वाहन पर कागजात अद्यतन नहीं होने के कारण जुर्माना अधिरोपित किया गया है, वे दस दिनों के अन्दर जुर्माना की राशि जमा कर कार्यालय को सूचना देंगे अन्यथा भविष्य में उनके आपत्ति या परमिट आवेदन पर विचार नहीं किया जायेगा।

(अनुपालन: आर0टी0ए0 सचिव/सहायक/प्रधान सहायक)

- (x) **गति सीमा का पालन :-** सभी आवेदक/वाहन स्वामी से अनुरोध है कि सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्रालय, भारत सरकार के अधिसूचना संख्या 1377 दिनांक 06.04.2018 के अनुसार गति सीमा एवं इस प्राधिकार द्वारा तैयार की गई शपथ-पत्र (अनुलग्नक-2) में सभी सूचनाएँ अंकित करते हुए स्पष्ट उल्लेख करना अनिवार्य होगा कि आवेदित वाहन के समय-सारणी में कहीं भी गति सीमा का उल्लंघन नहीं हो रहा है। साथ ही समय-सारणी में दो क्रमागत बस पड़ाव के बीच की दूरी एवं उसे तय करने में लगने वाला समय का स्पष्ट उल्लेख हो। इससे आपत्तिकर्ता को भी सही जानकारी होगी एवं तथ्यात्मक शिकायत कर पायेंगे। विहित प्रपत्र इस कार्यवाही के कडिका-7(viii)(j) में अंकित है। विहित प्रपत्र आवेदन के साथ संलग्न नहीं रहने पर उनका आवेदन रद्द कर दिया जाएगा।

यदि गति सीमा के संबंध में तथ्य छुपाने या उल्लंघन का कोई मामला प्रकाश में आता है तो प्रमादी वाहन के परमिट को रद्द कर दिया जाएगा एवं वाहन स्वामी के विरुद्ध नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी। गति सीमा उल्लंघन के कारण इस कार्यावली के क्रम संख्या 15, 17, 18, 41 एवं 60 का आवेदन अस्वीकृत कर दिया गया है।

- (xi) **वाहनों का प्रकार (ए0सी0/नॉन ए0सी0) :-** क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर की बैठक के दौरान कई वाहन स्वामियों द्वारा बताया गया कि बसों का निबंधन नॉन-ए0सी0 में कराया जाता है एवं बसों में ए0सी0 लगाकर परिचालन कराया जाता है। नॉन-ए0सी0 बस की अपेक्षा ए0सी0 बस की टैक्स अधिक होती है। ऐसा करने से सरकारी राजस्व की क्षति होती है। कार्यावली के क्रम संख्या 33 के वाहन संख्या BR06PD-4343 के संबंध में

7

4

आपत्तिकर्ता श्री सत्येन्द्र कुमार द्वारा आपत्ति दिया गया है कि वाहन स्लीपर है। इस संबंध में डी0टी0ओ0, मुजफ्फरपुर जाँच कर विधिसम्मत कार्रवाई करेंगे। सभी डी0टी0ओ0, तिरहुत प्रमण्डलान्तर्गत को निदेश है कि ऐसे बसों को चिन्हित कर उनके स्वामियों के विरुद्ध नियमानुसार कार्रवाई करें।

(अनुपालन: सभी डी0टी0ओ0 तिरहुत, प्रमण्डलान्तर्गत/सभी परमिटधारी)

- (xii) जुर्माना जमा नहीं करने वाले वाहनों का परमिट रद्द किया जाना :-** क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर द्वारा निर्गत परमिट वाले वाहनों का कागजात (यथा-टैक्स, फिटनेश, इन्श्युरेंस, पॉलुशन आदि) अद्यतन नहीं रहने के कारण कुल 307 वाहनों पर कुल 5311772=00 रुपये जुर्माना अधिरोपित किया गया, जिसमें से 2436900=00 रुपये जमा हो चुका है। इस संबंध में सूचना समाचार पत्र प्रभात खबर में दिनांक 03.06.2023 एवं हिन्दुस्तान में दिनांक 29.06.2023 को प्रकाशन एवं कार्यालय सूचनापट्ट पर प्रदर्शित किया गया। m-parivhan App पर भी Online Tax Liability प्रदर्शित होने के बावजूद 190 वाहनों के मालिकों द्वारा समन की राशि जमा नहीं किया गया। जिसके कारण इस कार्यालय के आदेश दिनांक 21.06.2023 द्वारा 190 वाहनों का परमिट निलंबित करते हुए दिनांक 05.07.2023 तक अनिवार्य रूप से जुर्माना जमा करने का निदेश नोटिस के माध्यम से दिया गया। विभाग से प्राप्त VLTID प्रतिवेदन एवं टॉल प्लाजा से प्राप्त रिपोर्ट के अनुसार परमिट निलंबन के बावजूद कतिपय वाहनों का परिचालन किया जा रहा है। इस कार्यालय के आदेश दिनांक 18.07.2023 द्वारा 108 वाहनों के मालिकों को जुर्माना जमा करने के संबंध में पुनः नोटिस निर्गत किया गया, परन्तु अबतक 102 वाहनों के मालिकों द्वारा जुर्माना की राशि जमा नहीं किया गया है।

बसों का फिटनेश फेल होने पर परिचालन करना यात्रियों के जान के साथ खिलवाड़ करना है। इन्श्युरेंस फेल होने पर दुर्घटना आदि की स्थिति में पीड़ितों को कोई मुआवजा/दावा भी प्राप्त नहीं हो सकेगा। इस प्रकार कई बार मौका मिलने एवं जानकारी के बावजूद जुर्माना की राशि जमा नहीं करने से प्रतीत होता है कि उक्त मालिकों को शमन की राशि जमा करने में कोई अभिरुचि नहीं है तथा इनके द्वारा जानबुझ कर प्राधिकार के आदेश की अवहेलना की जा रही है एवं सरकार के राजस्व की क्षति कर वाहन का अवैध परिचालन किया जा रहा है।

अतएव मोटर यान अधिनियम, 1988 की धारा 86 में निहित प्रावधान के आलोक में क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार द्वारा निर्णय लिया जाता है कि दिनांक 31.07.2023 तक जुर्माना राशि जमा नहीं करने वाले वाहनों का परमिट रद्द कर दिया जायेगा।

(अनुपालन: सचिव, आर0टी0ए0, सभी डी0टी0ओ0 तिरहुत, प्रमण्डलान्तर्गत/सभी परमिटधारियों)

- (xiii) Overlapping of Route:-** मार्ग भिन्नता से संबंधित मामले प्रकाश में आ रहे हैं। एक मार्ग पर परमिट हेतु आवेदन प्राप्त होता है। दुसरे मार्ग पर परमिट धारक आपत्ति दर्ज कराकर परमिट का विरोध करते हैं। इस संबंध में स्पष्ट है कि जब एक मार्ग दुसरे मार्ग से भिन्न हो तथा 40 प्रतिशत एक-दुसरे को अच्छादित करता हो तो दोनों मार्ग को भिन्न मानते हुए परमिट निर्गत किया जाएगा तथा जब एक मार्ग दुसरे मार्ग को 40 प्रतिशत से अधिक अच्छादित करता हो तो उन दोनों मार्गों को भिन्न नहीं मानते हुए उस पर परमिट निर्गत नहीं किया जाएगा। यह निर्णय प्राधिकार द्वारा सर्वसम्मति से लिया जाता है।

- (xiv) उपलब्ध टाईम स्लॉट, पहले आओ-पहले पाओ :-** जिन वाहन स्वामी के आवेदन को अस्वीकृत कर दिया गया है, उन इच्छुक आवेदकों से अनुरोध है कि वे पुनः विहित प्रक्रिया

अपना कर आवेदन कर सकते हैं। प्राधिकार की अगली बैठक में "पहले आओ-पहले पाओ" के नियम के आधार पर आवेदन की तिथि/समय के क्रमानुसार विचार किया जाएगा।

- (xv) **शिकायत हेतु E-mail/ whatsapp नम्बर :-** यदि किसी व्यक्ति को कोई शिकायत हो तो E-mail id- rtamuztirhut.bih@bihar.gov.in या टेलीफोन नं० 06212212103 पर Call या Whatsapp के माध्यम से अपनी शिकायत कर सकते हैं। उनके नाम को गोपनीय रखते हुए शिकायत की जाँच करायी जाएगी। शिकायत सही होने पर संबंधित व्यक्ति के विरुद्ध नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी। यदि किसी वाहन स्वामी को कोई कार्य हो तथा कोई अभिलेख जमा करना अथवा प्राप्त करना हो तो कार्यालय के काउण्टर नम्बर 01 से सम्पर्क कर अपने कार्यों का निष्पादन करा सकते हैं। यदि उन्हें कार्यालय आना पड़े तो प्राथमिकता के आधार पर पहले संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार से मिल कर अपने कार्यों का निष्पादन करा सकते हैं। उनसे संतुष्ट नहीं होने पर आयुक्त के सचिव, तिरहुत प्रमण्डल, मुजफ्फरपुर से मिलकर कार्य का निष्पादन कराया जा सकता है। फिर भी संतुष्ट नहीं होने पर आयुक्त-सह-अध्यक्ष, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर से मिलकर अपनी कार्यों के निष्पादन के संबंध में बात कर सकते हैं।

8. नये आवेदन :-

- (i) **अपूर्ण आवेदन :-**कई आवेदक परमिट हेतु आवेदन करते समय भूल कर देते हैं, जैसे वाहन की संख्या लिखने में, तो कुछ का समय-सारणी में दो क्रमागत बस पड़ाव के बीच की दूरी एवं उसे तय करने में लगने वाले समय लिखने में या वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न करने में। ऐसे मामले में प्राधिकार द्वारा आवेदन को अस्वीकृत करने का निर्णय लिया गया, परन्तु आवेदकों द्वारा बार-बार अनुरोध किया गया कि पूर्व की भाँति जुर्माना लगाकर एवं भूल सुधार कर परमिट निर्गत किया जाये, भविष्य में त्रुटिपूर्ण आवेदन नहीं देंगे।

आवेदकगणों के अनुरोध पर प्राधिकार द्वारा सहानुभूतिपूर्वक विचार करते हुए सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि त्रुटिपूर्ण आवेदन में अंकित त्रुटि के सुधार हेतु आवेदक द्वारा विहित प्रपत्र (अनुलग्नक-3) में शपथ-पत्र एवं जुर्माना की राशि जमा किया जाता है एवं त्रुटि संशोधन के पश्चात् उनके समय-सारणी का टकराव किसी अन्य वाहन के समय-सारणी से नहीं होता है तो इस शर्त के साथ परमिट निर्गत किया जाएगा। यह वैकल्पिक है। आवेदक चाहे तो इस विकल्प को नहीं मानकर पुनः नियमानुसार पूर्ण आवेदन दे सकते हैं।

प्राधिकार द्वारा पूरी पारदर्शिता के साथ आवेदन प्राप्त किये जाते हैं। पिछली पाँच बैठकों में अपूर्ण आवेदनों की समस्या पर विस्तार से जानकारी एवं जुर्माना लगाया गया था, फिर भी ऐसा प्रतीत होता है कि आवेदकगण जानबूझकर अधुरा आवेदन देते हैं। अपूर्ण/त्रुटिपूर्ण आवेदन से समय सारणी की सही जानकारी प्रतिद्वंदी आवेदकों/पूर्व से परमिटधारी को नहीं हो पाने से उचित आपत्ति देने एवं कार्यालय द्वारा भी सही तथ्यों की जानकारी नहीं रहने पर गलती होने की संभावना रहती है। ऐसे त्रुटिपूर्ण आवेदनों को पूर्ण मात्र ऑफलाईन माध्यम से ही कराया जा सकता है। इस प्रकार इसे अच्छी प्रथा नहीं कहा जा सकता है। पुनः कार्यालय को नये सिरे से जाँच-पड़ताल कर परमिट देना पड़ता है, इसलिए जुर्माना लगाये जाने का निर्णय क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार द्वारा लोकहित एवं पारदर्शिता हेतु लिया गया है। **यह सिर्फ विकल्प है, यदि आवेदकगण जुर्माना नहीं देना चाहते हैं तो वे पुनः नियमानुसार विहित प्रक्रियानुसार शुल्क जमा कर उपलब्ध रिक्त Time slot में आवेदन कर सकते हैं।** जो जुर्माना जमा करने का विकल्प चुनते हैं, वे जुर्माना की

राशि Tax Receipt शीर्ष R0041001010017-00-03 में जमा कराकर कार्यालय में सूचना देने के पश्चात ही त्रुटि सुधार कर नियमानुसार उचित होने पर परमिट निर्गत किया जाएगा। इस प्रकार कार्यवाही के क्रमांक संख्या 01, 02, 03, 05, 09, 33, 34, 44, 49 आदि पर त्रुटिपूर्ण आवेदन प्राप्त था, जिसमें सशर्त स्वीकृति दी गयी है।

- (ii) **परमिट का प्रत्यर्पण :-** एक आपत्तिकर्ता द्वारा आपत्ति किया गया कि एजेन्डा के प्रकाशन के पश्चात कतिपय आवेदकों द्वारा परमिट का प्रत्यर्पण किया गया है। इस संबंध में प्राधिकार द्वारा निर्णय लिया गया कि प्राधिकार के बैठक के एक दिन पहले तक यदि परमिट का प्रत्यर्पण किया जाता है तो उक्त परमिट के टाईम स्लॉट को रिक्त मानकर परमिट स्वीकृत किया जा सकेगा।
- (iii) **नये परमिट पर पुराने परमिट की स्थिति :-** नये परमिट से आवृत वाहन के लिए नई परमिट निर्गत होते ही पुराने परमिट स्वतः रद्द हो जाएगा एवं उनके पुराने परमिट में उल्लेखित मार्ग एवं समय को रिक्त मानते हुए नये आवेदक को नियमानुसार आवंटित कर दिया जाएगा। पुराने परमिट की मूल प्रति कार्यालय में जमा करना अनिवार्य होगा।
- (iv) **बैठक में हंगामा करने वाले पर कड़ी कार्रवाई :-** कार्यावली संख्या 11 के आवेदक श्री प्रकाश कुमार सिंह एवं आपत्तिकर्ता श्री अभिषेक कुमार द्वारा आपस में झगड़ा करने, अमर्यादित व्यवहार करने एवं शांति भंग करने के कारण पुलिस को बुलाना पड़ा। हंगामा कर प्राधिकार का बहुमूल्य समय बर्बाद करने के कारण उक्त दोनों मालिकों पर 10-10 हजार रुपये का जुर्माना अधिरोपित किया गया है, जो Tax Receipt शीर्ष R0041001010017-00-03 में जमा कराकर कार्यालय में सूचना देना है, अन्यथा भविष्य में उनके आवेदन या आपत्ति पर विचार नहीं किया जायेगा।

सभी आवेदकों एवं आपत्तिकर्ताओं को सख्त हिदायत है कि वे बैठक में शांतिपूर्ण तरीके से अपनी बात रखेंगे, आपस में झगड़ा या हंगामा नहीं करेंगे अन्यथा उनके विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कर कड़ी कार्रवाई की जायेगी। यदि कोई बात V.C. के माध्यम से बैठक में नहीं रख पाते हैं तो अगले कार्य दिवस को अपराह्न 01:00 बजे तक सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर से मिलकर अपनी बात रख सकते हैं।

- (v) **गलत तथ्य प्रस्तुत करने पर कार्रवाई:-** कार्यावली के क्रम संख्या 42 के आवेदक श्री कमलेश कुमार द्वारा वाहन संख्या BR06PC-8421 का फर्जी VLTD समर्पित किया गया है। उक्त आवेदन अस्वीकृत करते हुए जिला परिवहन पदाधिकारी, मुजफ्फरपुर को निदेश है कि उक्त वाहन के VLTD की जाँच कर विधिसम्मत कार्रवाई/प्राथमिकी दर्ज करें।

वहीं कार्यावली संख्या 52 के आपत्तिकर्ता श्री शंकर प्रसाद सिंह द्वारा आवेदक के वाहन संख्या BR06PE-7507 के संबंध में गलत तथ्य प्रस्तुत किया गया कि उक्त वाहन पुराने मॉडल की है, परंतु प्राधिकार की जाँच में पाया गया कि उक्त वाहन 2019 मॉडल का है, जिसे असीमित दुरी तक परिचालित किया जा सकता है। गलत तथ्य प्रस्तुत करने के कारण आपत्तिकर्ता श्री शंकर प्रसाद सिंह, वाहन संख्या BR06PE-5156 पर 5000=00 रुपये जुर्माना लगाया गया है। यदि वे जुर्माना की राशि जमा नहीं करते हैं तो भविष्य में उनके आवेदन या आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जायेगा।

सभी बस मालिकों से अनुरोध है कि आवेदन या आपत्ति करते समय वैध कागजात एवं सही तथ्य ही प्रस्तुत करें। गलत तथ्य पाये जाने पर जुर्माना एवं फर्जीवाड़ा की शिकायत सही पाये जाने पर उनके विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज कर सुसंगत धाराओं के तहत विधिसम्मत कार्रवाई की जायेगी।

(vi) **आरंभ एवं गंतव्य स्थल तक परिचालन:-** कतिपय आवेदकों द्वारा जहानाबाद से बेतिया का स्थायी परमिट राज्य परिवहन प्राधिकार से प्राप्त किया गया है, परंतु परिचालन पटना से बेतिया तक ही किया जा रहा है। परमिट में अंकित आरंभ एवं गंतव्य स्थल तक परिचालन नहीं करना परमिट की शर्तों का उल्लंघन है।

इस पर प्राधिकार द्वारा उक्त वाहन के VLTD रिपोर्ट की जाँच कर उसके परिचालन के संबंध में जानकारी प्राप्त कर राज्य परिवहन प्राधिकार, पटना का ध्यान आकृष्ट किया गया है। इस प्राधिकार के अन्तर्गत इस प्रकार की गलती करने वाले बस मालिकों पर विधिसम्मत कार्रवाई एवं परमिट रद्द कर दिया जायेगा।

(vii) **बैनर या कम्पनी के किसी वाहन पर जुर्माना बकाया रहने पर :-** प्राधिकार द्वारा पुनः निर्णय लिया गया कि किसी बैनर या कम्पनी के किसी वाहन पर जुर्माना बकाया रहने पर उस बैनर या कम्पनी के किसी वाहन का परमिट निर्गत नहीं किया जायेगा। इस आधार पर कार्यावली के क्रम संख्या 53, 54, 56 एवं 58 के आवेदन को अस्वीकृत कर दिया गया। चूँकि एक तरफ सरकार का बकाया राजस्व जमा नहीं कर रहे हैं एवं दूसरी तरफ नये परमिट की माँग कर रहे हैं, जो सर्वथा अनुचित एवं नियम विरुद्ध है।

वहीं वाहन स्वामी श्री मनोज कुमार यादव द्वारा प्राधिकार के आदेश का अनुपालन करते हुए लगभग नौ लाख रुपये जुर्माना की राशि जमा कर परमिट प्राप्त किया गया है। प्राधिकार के आदेश का अनुपालन करने एवं जुर्माना जमा कर सरकार के राजस्व संग्रहण में सहयोग करने हेतु वाहन मालिक श्री मनोज कुमार यादव के इस कृत्य की प्राधिकार द्वारा सराहना भी की गयी।

अन्त में स-धन्यवाद बैठक समाप्त की गयी।

अपर समाहर्ता, राजस्व-सह-सदस्य
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,
मुजफ्फरपुर।

संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव,
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,
मुजफ्फरपुर।

आयुक्त-सह-अध्यक्ष,
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,
मुजफ्फरपुर।

ज्ञापांक... 995 / मुजफ्फरपुर,

दिनांक... 01/08/2023 /

प्रतिलिपि :- सभी संबंधितों को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- सभी जिला परिवहन पदाधिकारी, तिरहुत प्रमंडल / सभी मोटरयान निरीक्षक, तिरहुत प्रमंडल / सभी प्रवर्तन अवर निरीक्षक, तिरहुत प्रमंडल को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ / अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, दरभंगा / छपरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि :- सभी जिला पदाधिकारी, तिरहुत प्रमंडल, मुजफ्फरपुर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि:- राज्य परिवहन आयुक्त, बिहार, पटना को सादर सूचनार्थ।

प्रतिलिपि:- सचिव, परिवहन विभाग, बिहार, पटना को सादर सूचनार्थ।

संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव,
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर।

अनुलग्नक-1 पियुष ट्रैवल्स कम्पनी पर बकाया जुर्माना राशि-

वाहन संख्या	टैक्स की राशि	दण्ड की राशि	कुल राशि
BR06C-9721	253657	498121	751778
BR06P-6451	335621	660981	996602
BRIP-9218	109127	213440	322567
BR30-0951	145750	288750	434500
		कुल:-	2505447 ₹

शपथ पत्र

मैं श्री/श्रीमती पिता श्री..... पता/ग्राम+पो0
थाना.....जिला.....का निवासी हूँ शपथ पूर्वक बयान
 करता हूँ कि:-

1. यह कि मैं वाहन संख्याका मालिक/प्राधिकृत कार्यकर्ता हूँ।
2. यह कि वाहन परमिट से आवृत्त है अथवा वाहन परमिट से आवृत्त नहीं है। (जो लागू हो स्पष्ट लिखें)।
3. यह कि मेरे वाहन का परिचालन बैनर (बैनर का नाम)..... के अन्तर्गत किया जाता है।
4. यह कि मेरे बैनर (बैनर का नाम)..... के अन्तर्गत निम्न वाहनों का परिचालन किया जाता है।

क्र0स0	वाहन संख्या	परमिट संख्या
1		

5. यह कि इसके अतिरिक्त कोई भी वाहन मेरे बैनर (बैनर का नाम)..... के अन्तर्गत परिचालन नहीं किया जाता है। यदि किसी अन्य वाहन को भविष्य में परिचालन हेतु बैनर (बैनर का नाम)..... के अन्तर्गत शामिल किया जाता है तो इसकी सूचना प्राधिकार को अविलम्ब दूँगा।
6. यह कि मैं वाहन के दोनों तरफ परमिट की संख्या एवं वैधता की तिथि अंकित करना सुनिश्चित करूँगा।
7. यह कि वाहन सीटर है अथवा स्लीपर है अथवा दोनों है। (जो लागू हो उसे लिखें)।
8. यह कि वाहन की परमिट प्राप्त करने के पश्चात् उसकी आन्तरिक संरचना में मेरे द्वारा कोई परिवर्तन नहीं किया जाएगा।
9. यह कि परमिट हेतु आवेदन करते समय आवेदित वाहन के अन्दर, बाहर के चारो तरफ (आगे, पिछे, दोनो साईड) का वाहन स्वामी के साथ स्पष्ट फोटोग्राफ जिससे वाहन की निबंधन संख्या, वाहन सीटर/स्लीपर है, का पता चल सके, मोटरयान निरीक्षक से सत्यापन के साथ वाहन की अद्यतन मान्य कागजात यथा- टैक्स, फिटनेश, बीमा एवं प्रदुषण संलग्न है।
10. यह कि परमिट हेतु आवेदित वाहन के प्रकाशित समय-सारणी में वाहन की आयु के अनुसार गति सीमा एवं दूरी का कोई उल्लंघन नहीं हो रहा है। गति सीमा की उल्लंघन होने पर परमिट रद्द करते हुए मेरे विरुद्ध विधि सम्मत कार्रवाई की जा सकेगी जो मुझे मान्य होगा।
11. यह कि अधिकृत एजेन्ट से वाहन का टिकट बुकिंग सरकार द्वारा निर्धारित दर पर किया जाएगा।
12. यह कि किसी अनाधिकृत एजेन्ट अथवा व्यक्ति का उपयोग टिकट बुकिंग कराने में नहीं किया जाएगा।
13. यह कि मान्य अनुज्ञप्ति प्राप्त चालक एवं संवाहक का उपयोग वाहन परिचालन में किया जाएगा।
14. यह कि मेरे या मेरे परिवार में किसी सदस्य के नाम से निबंधित कोई भी वाहन कर-प्रमादी (tax defaulter) नहीं है।
15. यह कि उक्त वाहन से किसी भी प्रकार के व्यवसायिक माल की दुलाई नहीं की जाएगी एवं परमिट की किसी भी शर्त का उल्लंघन नहीं किया जाएगा।

16. यह कि परमिट निर्गमन हेतु निर्धारित शर्तों में से किसी भी शर्त का उल्लंघन करने अथवा शपथ पत्र में मेरे द्वारा घोषित बातों के असत्य पाये जाने पर मेरे परमिट को रद्द किया जा सकेगा एवं मेरे विरुद्ध विधि सम्मत कार्रवाई की जाएगी, जो मुझे मान्य होगा।
17. यह कि मार्ग की दूरी 250 कि०मी० से अधिक होने पर दो चालक का उपयोग करूँगा।
18. यह कि मेरे द्वारा परमिट की स्वीकृति हेतु समर्पित वाहन संख्या-..... पर पूर्व से राज्य परिवहन प्राधिकार/क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, द्वारा अन्तर्राज्यीय/अन्तर्क्षेत्रीय मार्ग संख्या पर परमिट संख्या-..... निर्गत है, जिसकी मान्य अवधि दिनांक-..... से..... तक है।
19. यह कि मेरे द्वारा इस बात की सहमति प्रदान की जाती है कि परमिट की स्वीकृति हेतु राज्य परिवहन/क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,..... के समक्ष दिनांक..... को समर्पित आवेदन में अंकित वाहन के पक्ष में परमिट की स्वीकृति के उपरान्त मेरे उक्त वाहन के पक्ष में निर्गत पूर्व परमिट स्वतः प्रत्यर्पित मानते हुये मेरे इस शपथ पत्र को ही बिहार मोटरगाड़ी नियमावली, 1992 के नियम-86 में निहित प्रावधानों के अन्तर्गत परमिट निर्गत करने वाले मूल प्राधिकार के समक्ष समर्पित परमिट प्रत्यर्पण संबंधी आवेदन माना जाय।
20. यह कि वाहन से संबंधित सभी समर्पित कागजात सही एवं तथ्यात्मक है।
21. यह कि परमिट प्राप्त करने के पूर्व, पूर्व में निर्गत परमिट की मूल प्रति मैं कार्यालय में प्रत्यार्पित कर दूँगा।
22. यह कि शपथ पत्र में उल्लेखित सभी बातें सत्य एवं तथ्य पर आधारित हैं एवं उपर लिखी हुयी सभी तथ्यों पर मेरी पूर्ण सहमति है एवं परमिट संबंधी आवेदन में किसी प्रकार की गड़बड़ी की पूर्ण जिम्मेवारी मेरी होगी।

आवेदक/प्राधिकृत कार्यकर्ता (शपथकर्ता) का हस्ताक्षर
कार्यकर्ता का मोबाईल नम्बर :-
वाहन स्वामी का मोबाईल नम्बर :-

शपथकर्ता ने मेरे समक्ष अपना हस्ताक्षर बनाया है।

अधिवक्ता

समक्ष,

,

शपथ पत्र

मैं श्री/श्रीमती पिता श्री.....

..... पता/ग्राम+पो0थाना.....

जिला.....का निवासी हूँ, शपथ पूर्वक बयान करता/करती हूँ कि:-

1. यह कि मैं वाहन संख्याका मालिक/प्राधिकृत प्रतिनिधि हूँ।
2. यह कि वाहन संख्या के स्थायी परमिट (स्टेज कैरेज) हेतु क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर को ऑनलाईन आवेदन समर्पित किया हूँ जिसका Acknowledgement No. है, जिसमें निम्नवत् त्रुटियाँ रह गई थी:-
 - (i)
 - (ii)
 - (iii)
3. क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर द्वारा दिनांक 28.07.2023 की बैठक में उक्त त्रुटियों/अधुरे आवेदन के कारण आवेदन अस्वीकृत करने का निर्णय लिया जा रहा था, लेकिन मेरे अनुरोध पर सशर्त शपथ-पत्र एवं जुर्माना देने का अनुरोध किया। उपर्युक्त त्रुटियों में सुधार हेतु स्वेच्छा से क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार द्वारा लगाया गया जुर्माना राशि रूपये देने हेतु तैयार हूँ। क्योंकि मुझे पुनः आवेदन देने में समय लगेगा, फीस भी लगेगी एवं मेरा इच्छित टाइम-स्लॉट भी नहीं बचेगा।
4. यह कि उक्त जुर्माना मेरे अनुरोध पर क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार द्वारा अधिरोपित किया गया है। अतएव उक्त निर्णय के विरुद्ध मैं किसी भी न्यायालय या अधिकरण में अपील दायर नहीं करूँगा/करूँगी।
5. यह कि शपथ पत्र में उल्लेखित सभी बातें सत्य एवं तथ्य पर आधारित हैं एवं उपर लिखी हुयी सभी तथ्यों पर मेरी पूर्ण सहमति है एवं किसी प्रकार की गड़बड़ी की पूर्ण जिम्मेवारी मेरी होगी।

6. भविष्य में मैं पूर्ण आवेदन सभी साक्ष्यों सहित ही समर्पित करूँगा/करूँगी। अतः मेरे द्वारा जुर्माना राशि इस शपथ-पत्र के साथ समर्पित कर रहा/रही हूँ।

आवेदक/प्राधिकृत प्रतिनिधि (शपथकर्ता) का हस्ताक्षर
कार्यकर्ता का मोबाईल नम्बर :-

वाहन स्वामी का मोबाईल नम्बर :-

शपथकर्ता ने मेरे समक्ष अपना हस्ताक्षर बनाया है।

अधिवक्ता

संज्ञा प्रथम प्राधिकार, मुजफ्फरपुर कोषाधिकार

दिनांक-28.07.2023 की कार्यवाही।

207

208

कार्यालय क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर।

कार्यालय क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर की बैठक दिनांक-28.07.2023 की कार्यवाही।				पृष्ठ सं०	
कार्यावली सं०-(1)	1	गत बैठक दिनांक 30.06.2023 की कार्यवाही का अनुपालन प्रतिवेदन	परिशिष्ट-I,	1	
कार्यावली सं०-(2)	प्राधिकार की बैठक के प्रत्याशा में संयुक्त आयुक्त सह सचिव, क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, मुजफ्फरपुर द्वारा प्रदत्त शक्ति के तहत किये गये कार्यों की सूची।		परिशिष्ट-II	2	
	(I)	बस का अस्थायी (विशेष) परमिट - (01 से 28 दिन) तक।		2	
	(II)	दूसरे राज्यों हेतु अस्थायी परमिट (01 से 28 दिन) तक।		2	
	(III)	ऑटो रिक्शा/जीप टैक्सी का स्थायी परमिट (05 वर्षों के लिए)		2	
	(IV)	जनता मालवाहक का स्थायी परमिट (05 वर्षों के लिए)		2	
	(V)	नेशनल परमिट का स्थायी परमिट (एक वर्ष)।		2	
	(VI)	प्राधिकार की बैठक में प्रत्यायोजित शक्ति के अधीन स्थायी सवारी गाड़ी के नवीकरण एवं स्थायी प्रतिस्थापन किये गये परमितों की सूची।		3 से	5 तक
	(VII)	अध्यक्षीय आदेश के आलोक में बैठक में सम्पुष्टि की प्रत्याशा में नामंती एवं रद्द किये गये परमितों की सूची।	परिशिष्ट-III	6	
कार्यावली सं०-(3)	(i)	बसों के स्थायी परमिट निर्गत करने हेतु प्राप्त आवेदनों पर विचार।	परिशिष्ट-IV	7 से	तक
	(ii)	एजेन्ड अनुज्ञप्ति पर विचार।	परिशिष्ट-V		
	(iii)	अन्य प्राधिकार से निर्गत स्टेज कैरेज परमिट के प्रतिहस्ताक्षर आवेदन पर विचार।	परिशिष्ट-VI		

शुभ

/

/

कार्यावली सं०-(1) परिशिष्ट-I गत बैठक दिनांक 30.06.2023 की कार्यवाही का अनुपालन प्रतिवेदन ।		
क्रमांक	कार्यवाही	अनुपालन
1	कार्यवाही (3) बसों की स्थायी परमिट निर्गत करने हेतु प्राप्त आवेदनों पर निर्णय।	अनुपालन किया जा रहा है।

31/07/23

* M /

<p style="text-align: center;">कार्यावली संख्या-2(I-V) परिशिष्ट-II</p> <p style="text-align: center;">प्राधिकार की बैठक के प्रत्याशा में संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार मुजफ्फरपुर द्वारा प्रदत्त शक्ति के तहत किये गये कार्यों की सूची:-दिनांक 30.06.2023 से 21.07.2023 तक।</p>	
1	बस का अस्थायी (विशेष) परमिट (01 से 28 दिन)-अस्थायी (विशेष) परमिट संख्या- BR2023-SPL-4243A तक।
2	दूसरे राज्यों हेतु अस्थायी परमिट (01 से 28 दिन)- अस्थायी परमिट संख्या - शून्य।
3	ऑटो रिक्शा/जीप टैक्सी स्थायी परमिट (05 वर्ष)- स्थायी परमिट संख्या- शून्य।
4	जनता मालवाहक हल्का वाहन/मध्यम वाहन एवं भारी वाहन का स्थायी परमिट (05 वर्ष)- स्थायी परमिट संख्या- शून्य।
5	नेशनल परमिट का स्थायी परमिट (01 वर्ष)- स्थायी परमिट संख्या-शून्य।

21/7/23

1/1/1

कार्यावली संख्या-2 (VI) परिशिष्ट-II					
प्राधिकार की बैठक में प्रत्यायोजित शक्ति के अधीन स्थायी सवारी गाड़ी के नवीकरण किये गये परमिटों की सूची।					
क्र०सं०	वाहन स्वामी का नाम/पता	वाहन संख्या /निबंधन की तिथि	परमिट संख्या	नवीकृत परमिट की वैधता	अभियुक्ति
1	श्री मदन कुमार मिश्रा, पिता-राम पदार्थ मिश्रा, ग्राम-भोरहन गोहनपुर, पो-भोरहा शिवहर, जिला-शिवहर।	BR55A-0588 01-07-2013	0330/2013	12-07-28	स्वीकृत।
2	श्रीमती सुसमा, पति-राजेश रंजन, पता-रसुलेपुर जिलानी, चक्कर रोड, मुजफ्फरपुर।	BR06PA-0606 15-12-2010	0099/2013	04-03-28	स्वीकृत।
3	श्री राजेश रंजन, पिता-पी० के० मिश्रा, पता-रसुलेपुर जिलानी, चक्कर रोड, मुजफ्फरपुर।	BR06PA-6060 15-12-2010	00102/2013	04-03-28	स्वीकृत।
4	श्री महेश राय, पिता-बालेश्वर राय, पता-बरदिहा, तुर्की, हाजीपुर, जिला-बैशाली।	BR06PE-1701 22-02-2019	0088/2013	01-03-28	स्वीकृत।
5	अगर ज्योति कैरियर्स प्रा० लि०, पता-पाण्डेय प्लाजा, एजबिसन रोड, पटना।	BR06PD-7351 17-02-2018	BR/106/SC/307/2013	04-07-28	स्वीकृत।
6	मो० मोजमिल अंशारी, पिता-मो० जमीर मिया, पता-मुरली, थाना-बगहा, जिला-गर्खिम चम्पारण।	BR22P-1574 23-07-2010	BR/106/SC/342/2013	22-07-28	स्वीकृत।
7	श्रीमती सरोज देवी, पति-संजय कुमार सिंह, पता-कृष्णा कॉम्प्लेक्स, गार्ड नं० 09, पो-बास चक्रिष, जिला-पूर्वी चम्पारण।	BR06PD-9196 25-06-2017	0152/2013	08-06-28	स्वीकृत।
8	श्री राकेश कुमार मिश्रा, पिता-स्व० इन्द्रदेव मिश्रा, ग्राम-बलहा, पो-धरगा, थाना-गाथघाट, जिला मुजफ्फरपुर।	BR06PB-1497 22-05-2012	344/2013	25-07-28	स्वीकृत।
9	श्री दयानन्द कुमार, पिता-रामप्रित राय, पता-रू० एन०.55, महुआ सिंह राय, पो-गहुआ, जिला-बैशाली।	BR06PB-7556 16-05-2013	0306/2013	04-07-28	स्वीकृत।

क्र०सं०	वाहन स्वामी का नाम/पता	वाहन संख्या /निबंधन की तिथि	परमिट संख्या	नवीकृत परमिट की वैधता	अभियुक्ति
10	श्री संजीव कुमार सिंह, पिता-जगन्नाथ प्रसाद सिंह, पता-मधुवन, खदादपुर, जिला-पूर्वी चम्पारण।	BR06PF-8996 21-01-2023	0270/2013	02-07-28	स्वीकृत।
11	श्री विश्वजीत मिश्रा, पिता-रव० रंजीत मिश्रा, पता-रसूलपुर जिलानी, नियर-चक्कर चौक, जिला-मुजफ्फरपुर।	BR06PB-0234 12-03-2013	0261/2013	04-07-28	स्वीकृत।
12	श्री शिव दयाल राय, पिता-झंझीलाल राय, ग्राम-महना रामराम महुआ, अंचल-वैशाली, जिला-वैशाली।	BR06PA-7506 /29-08-2011	000233/2013	29-06-28	स्वीकृत।
13	श्री संजीव कुमार सिंह, पिता-जगन्नाथ प्रसाद सिंह, पता श्री कृष्णापुरी, भगवानपुर, थाना-मुजफ्फरपुर, जिला-मुजफ्फरपुर।	BR05P-8996 06-05-2013	00230/2013	28-06-28	स्वीकृत।
14	श्रीमती निलम कुमारी, पति-विजय कुमार, ग्राम-महुआ सिंह राय, पो०+थाना-महुआ, जिला-वैशाली।	BR06PA-9639 /01-02-2012	0283/2013	04-07-28	स्वीकृत।
15	श्री शंभु कुमार सिंह, पिता-जगन्नाथ सिंह, ग्राम-पो०-भगवानपुर, अंचल-मुसहरी, जिला-मुजफ्फरपुर।	BR06PB-2196 09-07-2012	00229/2013	28-06-28	स्वीकृत।
16	श्री एस० के० झा, पिता-ए० के० झा, पता-सागर पोखरा, पो०+थाना-बेतिया, जिला-पश्चिम चम्पारण।	BR22G-4995 18-11-2010	00100/2013	06-03-28	स्वीकृत।
17	श्री राजेश रंजन शुक्ला, पिता-गिरिजा शंकर शुक्ला, पता-जय प्रकाश नगर, वार्ड नं०-14, रोड नं०-06, नियर-आई०टी०आई०, बेतिया, जिला-पश्चिम चम्पारण।	BR22PA-5463 08-07-2022	00228/2013	29-06-28	स्वीकृत।

20/7/23

* 2/

प्राधिकार की बैठक में प्रत्यायोजित शक्ति के अधीन परमिट से आवृत वाहनों के प्रतिस्थापन की सूची।

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम/पता	परमिट संख्या	परमिट पर आवृत वाहन संख्या	प्रतिस्थापित वाहन संख्या	अभियुक्ति
1	अमर ज्योति ट्रेडिंग, प्रो०-राघव पाण्डेय, पता-वार्ड नं० 25, अयोध्या प्रसाद गलि, जिला-मुजफ्फरपुर।	BR/106/SC/151/2019	BR06PF-6651	BR06PA-7171	स्वीकृत।
2	श्री राजीव कुमार सिंह, पिता-जगन्नाथ प्रसाद सिंह, पता-मधुबन, खदादपुर, जिला-पूर्वी चम्पारण।	0270/2013	BR06PF-8996	BR06PB-9496	स्वीकृत।
3	श्री राजेश रंजन शुक्ला, पिता-गिरिजा शंकर शुक्ला, पता-जय प्रकाश नगर, वार्ड नं०-14, रोड नं०-06, निधर-आईटीआई, बेतिया, जिला-पश्चिम चम्पारण।	00228/2013	BR22PA-5463	BR22P-2141	स्वीकृत।
4	श्रीमती नमिता कुमारी, सूरुएल०-बी०ए०आ०टी०सी०, पता-रातीश कुमार, चन्द्रशेखर भवन, वार्ड नं०-48, पी०एन०टी० रोड, मिठनपुरा, जिला-मुजफ्फरपुर।	BR2022-SC-1239A	BR06PF-6551	BR06PE-8951	स्वीकृत।
5	श्री अनिरुद्ध प्रसाद जायरावाल, पिता-राम अयोध्या प्रसाद, पता-शास्त्रीनगर, रोड नं०-01, भवानीपुर जिरात, मोतिहारी, जिला-पूर्वी चम्पारण।	BR/106/SC/694/2011	BR06PF-6896	BR06PA-1865	स्वीकृत।
6	श्री सुमथ सौरभ, पिता-केलाश मिश्र, पता-गोडियांही सोली, हरदासपुर, जिला-मुजफ्फरपुर।	BR/106/SC/631/2008	BR06PF-9696	BR06P-5196	स्वीकृत।
7	श्रीमती खुशबू कुमारी, पति-विकास कुमार, पता-बीहाईण्ड शर्मा होटल, राजेन्द्र नगर, मोतिहारी, जिला-पूर्वी चम्पारण।	409/2019	BR06PF-9606	BR06PD-8796	स्वीकृत।




24/7/23

27/7/23

कार्यावली संख्या-2(VII) परिशिष्ट-III				
परमिट नामान्तरित किये गये परमिटों की सूची:-				
क्रम सं०	परमिटधारी का नाम	परमिट संख्या	परमिट की वैधता	अभ्युक्ति
1	नामान्तरित किये गये परमिट की संख्या-शून्य।			

अध्यक्षीय आदेश के आलोक में रद्द किये गये परमिटों की सूची:-				
क्रम सं०	परमिटधारी का नाम	परमिट संख्या	परमिट की वैधता	अभ्युक्ति
1	रद्द किये गये परमिटों की संख्या-शून्य।			

अभ्युक्ति

कार्यावली संख्या-3(i) - परिशिष्ट-IV

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पता	वाहन संख्या शुल्क	मिशन/ रजि. लेटर की तिथि एवं वाहन की आयु सीमा	मार्ग एवं समय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अप्रतिष्ठित	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
1	श्री हबीबुर रहमान, पिता-मोतिहरी रहमान, पता-कलमलिया, बाला, जिला-पूर्वी चम्पारण।	9000/- BR06PF-8734 SC-41 (Seater)	13-05-2023 02 M M 2023	मार्ग संख्या-3485- वैरागनिया से मोतिहरी शारा- जयुआ, पंचकड़ी, कक, शिरिया, प्रतिदिन तीन खेप जाया जाता। वैरागनिया प्रो- 05.41, 11.49, 17.04 मोतिहरी प्रो- 09.31, 14.19, 21.50	Tax-11-08-2023 CF- 12-05-2025 INS- 11-05-2024 PUC- 12-05-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन स्पेयर है। आपत्ति अज्ञात।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो दिया गया।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।
2	श्रीमति बन्दना कुमारी, पति-मनोज कुमार, पता-गोरिगाना, मोहराण्ड, रूनीसैदपुर, जिला-शीतामढ़ी।	9000/- BR06P-4586 SC-35 (Seater)	03-03-2008 15 Y 04 M 2008	मार्ग संख्या-2472 शितामढ़ी से शिवहर शारा-बरसीनी। प्रतिदिन एक खेप जाया जाता। शितामढ़ी प्रो-14.23 शिवहर प्रो-18.28	Tax- 02-09-2023 CF- 28-05-2024 INS- 25-05-2024 PUC- 27-11-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन स्पेयर है। आपत्ति अज्ञात।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। 2. VLTD विवरण संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTD दिया गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।
3	श्रीमति साधना देवी, पति दुखी सिंह, पता कालीबाग, देरिया जिला-प्रो चम्पारण।	8800/- BR06PA-1036 SC-42 (Seater)	15-01-2010 13 Y 06 M 2010	मार्ग संख्या 4700- देरिया रो रामनगर, शारा- लोरिया। प्रतिदिन दो खेप जाया जाता। देरिया प्रो-08.10, 14.19 रामनगर प्रो-10.54, 16.15	Tax- 14-07-2023 CF-17-11-2023 INS- 14-10-2023 PUC- 03-10-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अज्ञात है।		1. कार्यालय अभिलेख से मिलान करने पर वाहन संख्या BR06PB-5525 परमिट संख्या 145/2014, कैबल 29/09/2024 का वेहेदा में समय 08:11 है। समय अंतराल 1 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए। BR06PB-5525 के वाहन स्वामी कलेश कुमार शर्मा द्वारा शपथ पत्र दिया गया है कि इस आवेदन के समय पर उन्हें कोई आपत्ति नहीं है। 2. एजेन्डा पर आपत्ति के समय शपथ पत्र दिया गया है।		आवेदन वापस लिया। नोट- श्री संतोष कुमार शर्मा के वाहन संख्या BR06PB5525 पर फिटनेस फेल होने के कारण 8000 रुपये जुर्माना अथवा परमिट स्टेपडर करें।

श्रीमति

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शिल्प	निर्माण/ मॉडल संख्या एवं दिनांक एवं वाहन की आधु. संख्या	मार्ग एवं समय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अव्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
4	श्रीमति रेणु शर्मा, पति-अश्वेश कुमार शर्मा, पता-कुअमा, पिपरही, जिला-शिवहर।	9000/ BR06PD- 7311. SC- 37 (Seater)	03-08-2016 06 Y 11 M M 2016	मार्ग संख्या-2472 सीतामढ़ी से शिवहर रुक-परसौनी। प्रतिदिन 8: खेप जला जाता। सीतामढ़ी 00-05.37, 08.12, 11.18, 12.53, 14.56, 16.19 शिवहर 00-07.22, 10.45, 12.22, 14.24, 15.43, 16.19	Tax- 26-07-2023 CF-16-08-2023 INS-05-09-2023 PUC-09-08-2023	शमश पत्र के अनुसार वाहन परामिट से अर्द्ध है। 1-आपत्तिकर्ता-श्री मदन कुमार मिश्रा। परामिट संख्या-36/2019 ऊपर वाहन सं-RR55A-1270 मार्ग- सीतामढ़ी से हुआ। आवेदक सीतामढ़ी 03- 14:56 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी 00- 14:56 अंतराल 01 मिनट। (1) आवेदक एवं आपत्तिकर्ता दोनों का मुकाबला है। सीतामढ़ी 00 है। (2) कार्यवाही में आशुत राह अथवा महोदय के आदेशानुसार 02 मिनट का अंतराल है जबकि आवेदक द्वारा आदेश का उल्लंघन करते हुए 03 मिनट पिछे समय सारणी प्रकाशित करके रखा गया है। कार्यवाही के अनुसार 02 मिनट पिछे अंतराल है। (3) आवेदक के आवेदन को रद्द किया गया ताकि अथवा महोदय आदेश का नालन सुनिश्चित हो सके वहीं पर दोनों वाहनों का अंतराल 5/6 मिनट है। 07 मिनट रहने पर 02 मिनट पिछे आवेदन हो सकता है लेकिन आवेदक द्वारा गलत किया जा रहा है। (4) परामिट सं 289/2019 वाहन सं 0 BR06PD5900 का सीतामढ़ी 03-01-15:01 अंतराल 05 मिनट कार्यालय अभिलेख से अवलोकन करते हुए अभियुक्ति जांचने के लिए कार्यालय के सुपनाथ।	1. BR55A-1270 Tax-06-09-2023 CF- 29-06-2024 INS-19-12-2021 PUC-23-12-2023	1. VLTD विवरणी स्वतंत्र नहीं है। 2. एलेण्डा पर आपत्ति के समय VLTD जमा किया गया है। सीतामढ़ी से हुका 122 कि०मी०, कार्यालय रुक सीतामढ़ी से शिवहर की दूरी-30 कि०मी० जो मात्र 25% है।		आवेदन स्वीकृत। आपत्तिकर्ता श्री मदन कुमार मिश्रा के वाहन संख्या BR55A1270 का इन्सुरेन्स फेंल रहने के कारण 5000 रुपये जुर्माना अधिसूचित किया जाता है।

21/7/23



क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/ वीस डेटा की तिथि एवं वाहन की आय. सं. सं. सं.	भारतीय स्वतंत्रता सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
5	श्री वृत्तुजय कुमार सिंह, पिता—चन्द्रशेखर प्रसाद, पता—नया गाँव, श्यामपुर भट्टा, जिला—शिवहर।	9000/ BR55A-1941 SC- 33 (Seater)	15-11-2014 08 Y 08 M M 2014	नॉर्ग संख्या—4852, शिवहर रो हाका: नया मित्रही, के.डु.सी, पंचपकड़ी। प्रतिदिन पाँच तैप जमा आता। शिवहर प्र०—08.50, 08.21, 11.15, 14.25, 16.40 प्र०—07.10, 10.01, 12 30, 15.29, 18.01	Tax- 10-08-2023 CF- 08-06-2024 INS- 12-05-2024 PUC- 23-12-2023	सम्बन्ध पत्र के अनुसार वाहन स्वतंत्र है। आपत्ति प्राप्त है।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो सलमन नहीं है। 2. VLTID विवरणी सलमन नहीं है। नोट— एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTID दिया गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो सलमन से कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।

21/07/23

*

/

/

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या चारुख	निर्देशन/ सेल केडर की तिथि एवं वाहन की आयु, रजिस्ट्र	मार्ग एवं सभ्यता	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यक्रम अथवा अतिरिक्त वाले वाहन का विवरण	निर्णय
6	RHDC (OPC) PVT LTD, C/O- हरि मोहन कुमार। पता-वाई नं० 11, सारंग नगर, सीतामढ़ी रोड, दुपरी, जिला-सीतामढ़ी।	9500/BR06PF-4721 SC-45 (Seater)	29-10-2022 08 M M 2022	मार्ग संख्या-4820 निर्देशन संख्या-08/2011 मार्ग- मुसफर, सीतामढ़ी, दुपरी, लाना बेलागर, बाईपास, कुन्ना, कलीसैदपुर, खजुरघाट, टंगराहा, पिपरा बाट, गीनापुर, डानहा, दोनपुर, हरिया, गुलामपुर, सुंरिया, जतकौलीघाट, लालगाँव, सराय, हाजीपुर। प्रतिदिन 8 सेम आना। निर्देशन सं०-07-11, 29, 27 पटना प्र० 1338, 0203	Tax-20-07-2023 CF-28-10-2024 INS-26-10-2023 PUC-28-10-2023	वाहन प्र० के अनुसार वाहन परीक्षा या जांच है। 1-आपत्तिकर्ता-श्री गौरी प्रसाद सिंह व स्त्री बलिनंदर राय। परमिट संख्या-43/2011 अर्थात् वाहन सं०-13R06110-3651 मार्ग- सिद्धलाने से पटना। आवेदक मुजफ्फरपुर प्र०- 1608 आपत्तिकर्ता गुलामपुर प्र० 1608 सेम समय। 2 आपत्तिकर्ता-श्री अशोक कुमार राय। परमिट संख्या- 143/2011 अर्थात् वाहन सं०-BR05PA-8096 मार्ग- पटना से मुजफ्फरपुर। आवेदक पटना प्र०- 0203 आपत्तिकर्ता पटना प्र०- 0203 सेम समय। 3-आपत्तिकर्ता-श्री शिव कुमार राय। परमिट संख्या-05/2014 अर्थात् वाहन सं० BR30P-1321 मार्ग- सीतामढ़ी से मिट्टामोड़। आवेदक चोलागढ़ी प्र०- 0508 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र०- 0508 संख्या 02 मिनट। नोट-प्राधिकार के द्वारा दूर से सीतामढ़ी से मिट्टामोड़ मार्ग में मुख्य बिन्दु पर 02 मिनट के अन्तराल पर आवेदन करना है, जबकि इन्होंने मात्र 02 मिनट का समय छोड़ कर आवेदन किये हैं। येसे गाड़ी लोकल में चलती है। इसलिए 02 मिनट में परिवर्तन संभव नहीं है। इसलिए पूर्ण उचित बिन्दु पर आपत्ति है। 4-आपत्तिकर्ता-श्री शेकर प्र० सिंह। परमिट संख्या-70/2019 अर्थात् वाहन सं०-BR06PE-1116 मार्ग- जगती रयाह से मुजफ्फरपुर। आवेदक सीतामढ़ी प्र० 2150 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र०-2150 सेम समय। नोट-1)चोलागढ़ी प्र० द्वितीय सेम में समय देन है। 2) मिट्टामोड़ से पटना पर इस प्राधिकार से किसी को भी छेप आने जाने का परमिट नहीं है। 3) उक्त गाड़ी को दूर से परमिट मिलता है।	1. BR06PD-3651 Tax-21-07-2023 C F-12-06-2024 INS-05-07-2023 PUC-19-12-2024 2. BR05PA-8096 Tax-13-07-2023 C F-07-08-2023 INS-13-09-2023 PUC-14-07-2023 3. BR30P-1321 Tax-28-07-2023 C F-04-12-2023 INS-23-11-2023 PUC-14-11-2023 4. BR06PE-1116 Tax-19-09-2023 C F-25-12-2024 INS-19-12-2023 PUC-06-03-2024	वाहन संख्या BR05PA-8096, परमिट संख्या- 145/2011, पटना से मुजफ्फरपुर का पटना में समय 02:03 है। समय समान है। पटना से मुजफ्फरपुर 88 कि०मी० है। पटना से मिट्टामोड़ 170 कि०मी० है। कॉमन रूट 53% है जो 40% से अधिक है।		द्वितीय ट्रिप कटाव एवं प्रथम ट्रिप में मुजफ्फरपुर बाईपास के साथ स्वीकृत। आपत्तिकर्ता श्री बलिनंदर राय के वाहन संख्या BR06PD3651 का इन्सुरेन्स फेल रहने के कारण 5000 रुपये जुर्माना आश्चेरित किया जाता है।

29/07/23

* M 12

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्देशन/ केस नंबर की तिथि एवं वाहन की आयु सीमा	शर्तों एवं सन्वय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
7	श्री विजय कुमार झा, पिता-एच० चन्द्रिका झा, पता-गधुरापुर, थाना-विठ्ठपुर, जिला- वैशाली।	9000/ BR06PC-7707 SC-41 (Seater)	09-05-2015 08 Y 02 M M 2015	मार्ग संख्या- 3478 पटना से मुजफ्फरपुर, भावा-झाजीपुर, सघाव, भगवानपुर, प्रतापदी, मोहियाँ, गोरील, फकुली, शान्तवालापुर, प्रतिदिन दो खेप जाना आना। पटना प्र०-08.52, 13.43 मुजफ्फरपुर, प्र०-10.35, 16.33	Tax-08-08-2023 CF- 03-06-2024 INS-12-05-2024 PUC-21-12-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से अर्कृत है। आपत्ति अभाव है।	Tax- CF- INS- PUC-			स्वीकृत।
8	श्री विजय कुमार झा, पिता-एच० चन्द्रिका झा, पता-मधुरापुर, थाना-विठ्ठपुर, जिला- वैशाली।	9000/ BR06PC-7907 SC-41 (Seater)	09-05-2015 08 Y 02 M M 2015	मार्ग संख्या- 3478 पटना से मुजफ्फरपुर, भावा-झाजीपुर, सघाव, भगवानपुर, प्रतापदी, मोहियाँ, गोरील, फकुली, शान्तवालापुर, प्रतिदिन दो खेप जाना आना। पटना प्र०-07.03, 13.38 मुजफ्फरपुर, प्र०-10.30, 16.38	Tax-08-08-2023 CF- 03-06-2024 INS- 25-04-2024 PUC- 15-12-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से अर्कृत है। आपत्ति अभाव है।		क्रम संख्या 06 के आवेदन का पटना से सन्व 13-38 स्वीकृत है परन्तु मुजफ्फरपुर में बर्दाश्त है।		स्वीकृत।
9	BUJDCO B.S.R.T.C परिवहन भवन, बीरधन्व एटेल पथ, पटना। जिला-पटना।	9500/ BR01PH- 3542 SC-33 (Seater)	02-01-2017 06 Y 06 M M 2016	मार्ग संख्या 2768 साहेबगंज से मुजफ्फरपुर, भावा-मुयरीपुर, मोरिपुर, कौटी। प्रतिदिन तीन खेप जाना आना। साहेबगंज, प्र०-08.15, 13.15, 17.08 मुजफ्फरपुर, प्र०-10.00, 15.45, 19.00	Tax- 29-09-2023 CF- 22-02-2024 INS- NA PUC-17-11-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से अर्कृत है। आपत्ति अभाव है।		1. विहित प्रपत्र में शपथ पत्र अलग रही है।		विहित प्रपत्र में शपथ पत्र जमा करने की शर्त पर 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।

अ.ल.ल.

Handwritten marks and signatures at the bottom of the page.

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शिल्क	निर्देशन/सेल लेटर की तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	सर्वे एवं समाप्त सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अस्त्युक्ति	व्यक्तिगत अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
10	BUJDCO J.S.R.T.C परिवहन भवन, बीरबन्द्य पटेल पथ, पटना। जिला-पटना।	9500/ BR01PH- 3549 SC-33 (Seater)	02-01-2017 06 Y 06 M M 2016	मार्ग संख्या 2768 साहेबगंज से मुजफ्फरपुर, गाया-मुसरीपुर, गोरिपुर, कौंथी। प्रतिदिन तीन खेप जाना खाना। साहेबगंज, प्र०-08.05, 09, 15, 14.45 मुजफ्फरपुर, प्र०-07.40, 12, 00, 16.45	Tax- 01-10-2023 CF- 22-02-2024 INS- NA PUC- 17-11-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन स्पेयर है। आपत्ति अग्रप्राप्त है।		1. विहित प्रपत्र के अनुरूप शपथ पत्र संलग्न नहीं है।		विहित प्रपत्र में शपथ पत्र जमा करने की शर्त पर 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।
11	श्री प्रकाश कुमार सिंह, पिता-उमार्शकर सिंह पता-वार्ड नं० 6 नियर रिच गदिर, बड़ा हरपुर, जिला-पूर्वी चम्पारण।	8800/ BR06PE- 9291 SC-33 (Seater)	12-02-2020 03 Y 05 M M 2019	मार्ग संख्या-3588- चौड़ासड़क से मंतिहारी। माया ब्रक। प्रतिदिन तीन खेप जाना खाना। मोड़सड़क प्र०-01.09, 07, 10, 12.15 मंतिहारी प्र० 04.35, 10.17, 23.01	Tax- 28-07-2023 CF- 11-02-2024 INS- 29-01-2024 PUC- 09-11-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवत है। आपत्ति अग्रप्राप्त है।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। 2. VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। 3. आपत्तिकर्ता श्री अनिल कुमार के वाहन संख्या, BR06P-8128 का रुट वेरिफिकरी से वेरिफिकेशन है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTD दिख गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत। आवेदक एवं आपत्तिकर्ता श्री अग्निषेक कुमार के आपस में झगडा करने एवं शांति भंग करने के कारण दोनों पर 10000-10000 रुपये का अतिरिक्त जुर्माना।

अ/03

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पत्ता	वाहन संख्या शुल्क	निर्देशन/ सैल संख्या की तारीख एवं वाहन की आयु सीमा	मार्ग एवं सड़क सारणी	दिनांक	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अव्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
12	श्री अतिकुर रहमान, पिता-गोतिहर रहमान, पता-वार्ड नं० 04, कसमलिया, हाका, जिला-पूर्वी उत्तरांचल।	8800/- BR06PF-5234 SC-41 (Seater)	05-01-2023 6M M 2022	मार्ग संख्या-3527, मंतिलारी से देरुगिया, मावा-इका। प्रतिदिन तीन खेप जाना आना। गंतव्य, प्र०- 04:18, 10:19, 14:10 देरुगिया, प्र०-06:47, 11:07, 16:59	Tax- 29-09-2023 CF- 04-01-2025 INS- 04-01-2024 PUC- 04-01-2024	वाहन प्र० के अनुसार वाहन पर्यवेक्षक से आवृत्त है। आपत्ति अज्ञात है।		1. वाहन के बायीं तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो दिया गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।
13	श्रीमति रानी सिंहा, पति-रंजन कुमार सिंह, पता-रोड नं० 3 पासवान चौक, सहायपुर नगर, हाजीपुर, जिला- वैशाली।	8850/ BR06PF-7156 SC-33 (Seater)	28-06-2023 01 M M 2023	मार्ग संख्या-2768 साहेबगंज से मुजफ्फरपुर, भावा-मुसुरपुर, मोटिपुर, कांटे। प्रतिदिन चार खेप जाना आना। साहेबगंज, प्र०-08:37, 10:59, 14:57, 18:15 मुजफ्फरपुर, प्र०- 09:33, 12:07, 16:25, 19:24	Tax-12-08-2023 CF- 27-06-2025 INS- 12-05-2024 PUC- 27-06-2024	वाहन प्र० के अनुसार वाहन पर्यवेक्षक से आवृत्त है। 1-आपत्तिकर्ता-श्री रंजन कुमार सिंह। संख्या-BR2020-SC-0309A आवृत्त वाहन प्र०-BR06PD-5885 मार्ग साहेबगंज से मुजफ्फरपुर। आवेदक मुजफ्फरपुर प्र०- 09:33 आपत्तिकर्ता मुजफ्फरपुरी प्र०-08:37 अंतराल 04 मिनट। आधिकार के नियमानुसार प्रथम बिन्दु पर 05 मिनट का समय अंतर्गत बना है। परन्तु आवेदक ने गैर निर्गल समय में मात्र 04 मिनट का समय छोड़ कर समय सारणी का प्रकटन कर रहे हैं, जो नियमानुसार गलत है।	1. BR06PD-5885 Tax-13-08-2023 C F- 19-11-2023 INS-13-07-2024 PUC-16-04-2024	आवेदक मुजफ्फरपुर प्र०- 09:33 आपत्तिकर्ता मुजफ्फरपुर प्र०-08:37 अंतराल 04 मिनट जबकि 5 मिनट होना चाहिए।		प्रथम ट्रिप कटाव के साथ स्वीकृत।

28/07/24

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निबंधन/ रजि. फी. की तिथि एवं वाहन की आयु, मोडल	मार्ग एवं समय सारणी	दिथता	अवधि	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
14	श्री अमित कुमार, पिता- जितेन्द्र कुमार मिश्रा, पता-गार्ड नं० 02, ग्राम-पो०-जागदीशपुर र बघनगरी, सबरस, जिला-मुजफ्फरपुर,।	9000/ BR30PA- 4751 SC-37 (Seater)	22-05-2023 02 M M 2023.	मार्ग संख्या-4821 जलन सीतामढ़ी, रो नटना, कावा-हुमना, वागम, वेनागर, बईपत्त, रुनीसैवपुर, तनुआपट, मिपरापट, झण्डो, मुजफ्फरपुर बैरिया, मगवानपुर, सईश, जताकौलीबाट, लालगांव, सहर, ब.जीपुर। प्रतिदिन दो खेप जाना जाना। सीतामढ़ी, प्र०-03.20, 11.48 पटना, प्र०-07.01, 18.48	Tax-19-08-2023 CF- 21-05-2025 INS- 21-05-2024. PUC- 21-05-2024	वाहन गृह के अनुज्ञाप वाहन लिये है। 1. आपत्तिकर्ता श्री विजय कुमार उद्दर। मरगिट संख्या-576/2013 आजूत वाहन प्र०-BR06PC-3052 मार्ग-यदुभद्रा रो पटना। आवेदक सीतामढ़ी प्र०- 11:45 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र०-11:45 सम समय। 2. आपत्तिकर्ता श्री शंकर यादव सिंह। परमिट संख्या-BR2021-SC-1021A आजूत वाहन सं०-BR06PF-1365 नरन- जौतमढ़ी से मुजफ्फरपुर। आवेदक सीतामढ़ी प्र०- 03:20 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र०-03:21 अंतराल 01 दिन। नोट- (1) जोनी गाड़ी का सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर कॉमन रूट है। (2) 01 मिनट के अंतराल पर गाड़ी का परमिट अलाभप्रद हो जाएगा। (3) हम सिनियर परमिट होल्डर है। (4) उक्त गाड़ी पुरानी मोडल की है।	1. BR06PC-3052 Tax-05-08-2023 C F- 02-11-2023 INS-23-11-2023 PUC-02-09-2023	1. यदुभद्रा से पटना की दूरी 207 कि०मी० है, सीतामढ़ी से पटना की दूरी 145 कि०मी०, कॉमन रूट सीतामढ़ी के नटना है जो 70% है। 2. सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर 81 कि०मी०, कॉमन रूट 36% है जो 40% से कम है।		द्वितीय ट्रिप कटाव के साथ स्वीकृत।

21/07/23

2

2

2

क्र. सं.	आवेदन दाता का नाम एवं पता	वाहन संख्या शुरुक	निर्माण/रजिस्ट्रेशन की तिथि एवं वाहन की आयु सीमा	कार्य एवं समय सारणी	पैदावा	आपत्तियाँ	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यवाही अभियुक्त वाले वाहन का विवरण	निर्णय
15	BUDCO B.S.R.TC परिवहन क्वान, बीरचन्द्र पटेल पथ, पटना I, जिला-पटना I	9500/ BR01PH-4323 SC-33 (Seater)	02-03-2017 06 Y04 M M 2017	मार्ग क्रमांक 2029, समस्तीपुर से मुजफ्फरपुर, भाया-सुरेशचरारी, ताजपुर, सुजावलपुर, कच्छी एल्को, मन्वानपुर। प्रतिदिन दो खेप चाला आता। समस्तीपुर प्र०-07.15, 18. 30 मुजफ्फरपुर प्र०-10.30, 15. 45	Tax-29-07-2023 CF- 26-02-2024 INS- NA PUC-23-01-2024	वाहन प्र० के अनुसार वाहन संख्या है। 1- आपत्तिकर्ता-श्री अशोक चन्दा देवी। पंजीक संख्या-BR2020-SC-0539A आवृत वाहन सं०-BR06PA-3090 मार्ग-मुजफ्फर से मुजफ्फरपुर। आवेदक समस्तीपुर प्र०-07.15 आपत्तिकर्ता समस्तीपुर प्र०-07.15 सेग समय। श्रीमान से निवेदन है कि प्रयाणित समय सारणी में दूरी एवं समय अन्तराल में त्रुटि है। इनके समय सारणी में ताजपुर से सुजावलपुर 15 किमी का दूरी 10 मिनट में तय कर रहा है; जबकि नियमानुसार 15 मिनट होना चाहिए। तदुपरा ताजपुर से मुसरीचरारी 12 किमी का दूरी 10 मिनट में जबकि नियमानुसार 12 मिनट होना चाहिए। तदुपरा ताजपुर से मुसरीचरारी 12 किमी का दूरी 10 मिनट में तय कर रहा है। अतः श्रीमान से अनुरोध है कि नियम के तैरकर समय सारणी का अंशान्त करायें एवं उसे पंजीक करवाकर आवेदन का आवेदन शारीक करने की कृपा करें। 2-आपत्तिकर्ता-श्री सुनील कुमार। उरमित संख्या-BR2023-SC-1863A आवृत वाहन सं० BR06PF-1393 मार्ग-समस्तीपुर से मुजफ्फरपुर। आवेदक मुजफ्फरपुर प्र०-10:30 आपत्तिकर्ता मुजफ्फरपुर प्र०-10:29 जंशाल 07 मिनट। आवेदक भगवानपुर प्र०-10:45 आपत्तिकर्ता भगवानपुर प्र०-10:45 सेग समय। श्रीमान से निवेदन है कि मुख्य विन्दु मुजफ्फरपुर, अत्यन्त अंश में निर्णय है कि पूर्ण से निर्णय करीके के मुख्य विन्दु मुजफ्फरपुर 05 मिनट का अन्तराल अपने 07/02 मिनट की छे पर आवेदन करन है जबकि आवेदक 04 मिनट में छे एवं परवानपुर में सेग समय पर आवेदन केये है साथ ही इच्छा करी सीमा का उल्लंघन कर प्रचारन करायें है। निवेदन है कि जता वाहन व आवेदन को जांच करकर आवेदन को आवेदन को शारीक करने की कृपा करें।	1. BR06PA-3090 Tax-22-07-2023 CF- 09-08-2023 INS-21-10-2023 PUC-18-07-2023 2. BR06PF-1393 Tax-25-09-2023 CF- 14-05-2023 INS-25-03-2024 PUC-24-03-2024	1. ताजपुर एवं सुजावलपुर के बीच राशि सीमा का उल्लंघन हो रहा है। 2. VI TD नियमों संलग्न नहीं है। 3. विहित प्रपत्र में शेषक पत्र संलग्न नहीं है। 4. वाहन संख्या BR06PF-1393 का युजफ्फरपुर में समय 10:29 है, आवेदक का मुजफ्फरपुर में समय 10:30 है, समय अंतराल 1 मिनट है, जबकि 2 मिनट होना चाहिए।	ताजपुर एवं सुजावलपुर के बीच राशि सीमा का उल्लंघन (राशि 90 किमी प्रति घंटा) होने के कारण आवेदन अस्वीकृत।	

अवेदक

अवेदक

अवेदक

अवेदक

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पता	वाहन संख्या शुल्क	निवहन/सेल केन्द्र की तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	मार्ग एवं समूह सारणी	दिथता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
16	श्री अशोक कुमार झा, पता-इन्द्रदेव झा, पता-प्रतापपुर, वार्ड नं० 13, रीतागढ़ी। जिला-सीतामढ़ी।	9000/ BR06PF- 6552 SC-33 (Seater)	11-05-2023 02 M M 2021	मार्ग संख्या-3809 - रिंग से मुजफ्फरपुर, माया-हरतपट्टी, गुरमहिया, कुला, अमलीख, परशीन्, बसतण्ड, रानीसैदपुर, जनाद, खोदनी, न्यु जैयमाईल। प्रतिदिन दो खेप जाना आता। रीमा, प्र०-05.51, 13.26 मुजफ्फरपुर प्र०-10.05, 16.42	Tax-09-08-2023 CF-10-05-2025 INS-09-05-2024 PUC-10-05-2024	समष्ट पत्र के अनुसार वाहन स्पेयर है, आनसि अजाय।				स्वीकृत।

21/07/24

21

7

9

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निष्पान/ मील जेटर की दिशि एवं वाहन का आयु, मॉडल	मार्ग एवं समय सारणी	वेधता	अपति	अपतिकर्ता के वाहन का विवरण	अस्पष्टित	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
17	BUIDCO VC बी० एस० आर० टी० सी०, मता-वीरचन्द पटेल पथ परिवहन भवन पटना	9500/ BR01PH- 4326 SC-33 (Seater)	2/3/2017 6Y, 4M, M 2016	मार्ग संख्या-2029 सुनारपीथुर से मुजफ्फरपुर, भाग-सुनारपीथुर, राजपुर, कुआलपुर, कच्छी पनडी, भगवानपुर, प्रतिदिन दो खेप जाना शक। समसतीपुर १०-1१-15, 09:00, मुजफ्फरपुर, प्र०-0६30, 11:15.	Tax-29/07/2023 CF-26/02/2024 INS-Na PUC-05/07/2024	गाथ मत्र के अनुसार वाहन परिनट से आकर नहीं है। 1. अपतिकर्ता- श्री अभिषेक कुमार, से अपति शुल्क अप्रत्या है। वाहन सं० BR01PH- 4326 के प्रकृतिता समय सारणी पर आपती के समबंध में, उक्त वाहन का जो सन-सारणी का प्रकाशन कचवा गया है। उसमें अपति दुरी सुनिपूर्ण है जेधमें राजपुर से कुआलपुर को दुरी 15 कि० मी० है, जो 10 मिनट में तय कर रहा है। निचनदुरी 15 मिनट होने चाहिए। दुरी राजपुर से सुनारपीथुर 12 कि० मी० की दुरी 10 मिनट में नियमानुसार 12 मिनट होना चाहिए। शीनन से निवेदन है कि आवेदक जो आवेदन कराये है, उसमें एवं दुरी का उल्लंघन हो रहा है। इसे अपने स्तर से जांच कर कर, आवेदक के आवेदन को खारीश करने की गुथा की जावे। 2. अपतिकर्ता- श्री सुनील कुमार, से अपति शुल्क अप्रत्या है। वाहन सं० BR01PH-4326 के प्रकृतिता समय सारणी पर आपती के समबंध में, उपरोक्त दिश्य के समबंध में कहना है, कि उक्त वाहन का जो सन-सारणी का प्रकाशन कराया गया है। उसमें गती सीमा का उल्लंघन कर आवेदक आवेदन दिये है, जो नियमानुसार सही नहीं है। इनका आवेदन को अपने स्तर से जांच कर आवेदक के आवेदन को खरीज करने की कृपा की जाए।	1. मुसरीचरारी, राजपुर एवं कुआलपुर में बीच गती सीमा का उल्लंघन हो रहा है। 2. V.L.T.D विवणी संलग्न नहीं है। 3. शनध नर विहित प्रपत्र में नहीं है।	राजपुर एवं कुआलपुर के बीच गती सीमा का उल्लंघन (गती 90 किमी प्रति घंटा) होने के कारण, आवेदन अस्वीकृत।		

श्री/श्री

/

/

/

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निवेदन/ रोल नंबर की तिथि एवं वाहन की श्रेणी, मोडल	मार्ग एवं समय सारणी	वैयक्त	आपत्ति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
18	BUIDOO WC बी० एस० आर० टी० सी०, पता-वीरचन्द्र मटेल पथ परिवहन भवन पटना	9500/ BR01PH-4325 SC-33 (Seater)	2/3/2017 6V, 4M, M 2016	मार्ग संख्या-2029 समस्तीपुर से मुजफ्फरपुर, भ.अ.-गुवाहीघररी, राजपुर, गुजरावलपुर, कच्ची फरकी, गुमवानपुर। प्रतिदिन दो दिने जात आत। समस्तीपुर प्र०-08:00-14:00, मुजफ्फरपुर, प्र०-11:30-18:30.	Tax- 29/07/2023 CF-26/02/2024 INS-NA PUC-05/07/2024	संघ पत्र के अनुसार ० हन परीठ से आवृत्त नहीं है। 1. आपत्तिकता-श्री अभिषेक कुमार, से आपत्ति शुल्क अग्रप्राप्त है। वाहन सं० BR01PH-4325 के प्रकाशित संख्या संख्या पर आपत्ति के समाप्ति में, उचित कठन का जो समय-साथी का प्रकरण कराया गया है। उसमें अपचारल पुरी नुदित्पू है जिसमें राजपुर से गुजरावलपुर की दुरी 15 कि० मी० है, जो 10 मिनट से कम कर रहा है। नियमानुसार 15 मिनट होना चाहिए, दूसरा कच्ची फरकी से गुजरावलपुर 18 कि० मी० की दुरी 10 मिनट में, जहाँ समय अपचारल 18 मिनट होना चाहिए। शीनात से निवेदन है कि आवेदक जो आवेदन अपने रतार से जाँच कर कर, आवेदक के आवेदन को खारेज करने को कृपा की जायें। 2. आपत्तिकता- श्री सुनिल कुमार, से आपत्ति शुल्क अग्रप्राप्त है। वाहन सं० BR01PH-4325 के प्रकाशित संख्या संख्या पर आपत्ति के समाप्ति में, उचित कठन का जो समय-साथी का प्रकरण कराया गया है। उसमें अपचारल पुरी नुदित्पू है जिसमें राजपुर से गुजरावलपुर की दुरी 15 कि० मी० है, जो 10 मिनट से कम कर रहा है। नियमानुसार 15 मिनट होना चाहिए, दूसरा कच्ची फरकी से गुजरावलपुर 18 कि० मी० की दुरी 10 मिनट में, जहाँ समय अपचारल 18 मिनट होना चाहिए। शीनात से निवेदन है कि आवेदक जो आवेदन अपने रतार से जाँच कर कर, आवेदक के आवेदन को खारेज करने को कृपा की जायें।	Tax- CF- INS- PUC-	1. राजपुर एवं गुजरावलपुर तथा कच्ची फरकी एवं गुजरावलपुर के बीच गति सीमा का उल्लंघन हो रहा है। 2. V.L.T.D विधि संलग्न नहीं है। 3. संख्या पत्र विशिष्ट प्रपत्र में नहीं है।	राजपुर एवं गुजरावलपुर के बीच गति सीमा का उल्लंघन (गति 90 किमी प्रति घंटा) होने के कारण आवेदन अस्वीकृत।	

21/05/24


/


/

/

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा मता	वाहन संख्या/शुल्क	निर्धारित/कलक्टर की तिथि एवं वाहन की वास्तु मीमांसा	भारत एवं समय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यवाह अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
19	श्री रेणु शर्मा पति-अवधेश कुमार शर्मा, ग्राम-ग्रामपोस्ट-कुआमा, थाना-पिपराही, जिला-शिवहार, पिन कोड- 843325.	9000/- BR30P-1311 SC-28 (Seater)	21/04/2021 2Y, 3M, M 2011	गार्ग संख्या-2472 सीतामढ़ी के शिवहार, थाना-पिपराही, प्रतिदिन छः बजे जाना शाना। सीतामढ़ी प्र०-08:46, 08:55, 11:28, 09:02, 14:50, 16:54 शिवहार प्र०-07:04, 10:24, 12:22, 14:13, 15:23, 18:52.	Tax-25/09/2023 C F-20/09/2023 INS-11/06/2024 PUC-10/05/2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है आपत्ति अभाव है।		क्र. संख्या 04 पर वाहन संख्या BR06PD7311 को शिवहार, पिन कोड-843322 स्वीकृत है।		तृतीय ट्रिप कटाव के साथ स्वीकृत।
20	श्री अजीत शर्मा, पति-अवधेश कुमार शर्मा, ग्राम-ग्रामपोस्ट-कुआमा, थाना-पिपराही, जिला-शिवहार, पिन कोड- 843325.	9000/- BR30PA-4671 SC-37 (Seater)	18/05/2023 0Y, 3M, M 2023	गार्ग संख्या- 2740, (8/37) भिटवानोर से सीतामढ़ी, मार्ग-सुरसंड, प्रतिदिन पांच बजे जाना शाना। भिटलमोर प्र०-04:50, 08:15, 10:52, 15:16, 18:13, सीतामढ़ी प्र०-6:50, 8:48, 13:27, 17:10, 19:30,	Tax-14/08/2023 C F-14/03/2025 INS-22/03/2024 PUC-17/05/2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। 1. आपत्तिकर्ता सज्जन कुमार लाल, परमिट सं० BR2020-SC-0324A। (एक वाहन सं०-BR30PA-3370 गार्ग-सीतामढ़ी से गिजापोड। आवेदन- सीतामढ़ी प्र० 19:30, आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र०-19:32,(07:32) अंतराल 2 मिनट। नोट-प्राधिकार के द्वारा पूर्ण से यह निर्णय है। कि सीतामढ़ी से गिजापोड योग में कुछ विन्दु पर 5 (पांच) मिनट के अंतराल पर ही आरेपन करना है। लेकिन इन्होंने मात्र 02 मिनट का समय छोड़कर आवेदन किये है। इसलिए मुझे उक्त विन्दु पर आपत्ति है।	BR30PA-3570 Tax- 14/08/2023 C F- 14/05/2025 INS-22/03/2024 PUC- 17/05/2024	1. कार्यालय अभिलेख से मिलान करने पर वाहन संख्या BR06G-1791, परमिट संख्या 478/2019, वैधता 15.09.2024 का सीतामढ़ी में समय 08:51 है। साथ अंतराल 1 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए। 2. आवेदन- सीतामढ़ी प्र०-19:30, आपत्तिकर्ता-सीतामढ़ी प्र०-19:32 शपथ अंतराल 2 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए।		प्रथम एवं पंचम ट्रिप कटाव के साथ आवेदन स्वीकृत।

अ/अ





क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/ मॉडल वर्ष की तिथि एवं वाहन की क्षति मॉडल	नर्स एवं स्वयं स्वामि	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
21	श्री विश्वनाथ कुमार सिंह, पिता-सिकन्दर सिंह पत्नी-आमन-पौड-बरवा, थाना-रुरैया, जिला-मुजफ्फरपुर	8800/- BR06PC-3318 SC-41 (Seater)	19/09/2015 8Y, 4M, M 2015	नर्स संख्या- 4718, मुजफ्फरपुर के सिंगली गावा-मगवानपुर चौक, रुरैया, बखरा, बरीडा, जाफापुर, फतोहाबाद, पवन लक्ष्मी, उत्ती, प्रतिदिन दो शेष जाना जाना। मुजफ्फरपुर प्रो 10550, 1125, सिंगली प्रो-09:10,1524.	Tax-10/09/2023 C.F-19/08/2024 INS-15/03/2024 PUC-17/08/2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आरूढ़ है। आपत्ति अग्रपक्ष है।		1. कार्यालय अभिलेख से निलान करने पर वाहन संख्या BR06PB- 8374 परमिट संख्या BR2023- SC-1874A, वैधता 03.07.2028 का सिंगली में सन 15:28 है। समय अंशत 2 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए। 2 VLTID, विवरी संलग्न नहीं है। 3 वाहन का चारों तरफ का कर्तव्य संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTID लिया गया है।		विहित शपथ पत्र आवेदन के साथ संलग्न पर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना एवं द्वितीय ट्रिप कटाव के साथ आवेदन रवीकृत।
22	श्री शम्भु राय, पिता-जुगेश्वर राय, ग्राम-रसुलपुर रालीम, पोस्ट-सिखनपुर थाना-अहियापुर, जिला-मुजफ्फरपुर.	9000/- BR06PE-2875 SC-33 (Seater)	21/05/2019 4Y, 2M, M 2018.	नर्स संख्या- 2471, सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर गावा- बोल, गड्ड, रौंउपुर, झनडी, झोंगपुर, राहवाजपुर, प्रतिदिन दो शेष जाना जाना। सीतामढ़ी प्रो-0503, 5048, 1428, 1924, मुजफ्फरपुर प्रो 0817, 1243, 1659, 2134.	Tax-23/07/2023 C.F-02/06/2025 INS-12/06/2024 PUC-27/06/2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आरूढ़ है। 1.-आपत्तिकर्ता-चित्तोजन का, नर्सन सं. 421/2009। (आमूल वाहन सं- BR06PC- 8761) नर्स-बसंतमती से पटना। आवेदक- सीतामढ़ी प्रो 0833, आपत्तिकर्ता-सीतामढ़ी प्रो-0833 अंतराल रोम राय। 2.-आपत्तिकर्ता-दिनेश चरते-समुदाय परमिट सं. BR2020-SC-0008A। (आमूल वाहन सं- BR06PE-2367) नर्स-पुंरी से पटना। आवेदक- सीतामढ़ी प्रो 1048, अभिलेख- सीतामढ़ी प्रो-1048 अंतराल 01 मिनट। नोट - आवेदक का गा-सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर है, इससे सीतामढ़ी में 08 मिनट का अंतराल होना चाहिए ज्यादा कि इनका अंतर मिनट सीतामढ़ी है। जबकि BR06PA-4753 का सन सीतामढ़ी प्रो-1046 AM है। जिसका परमिट सं BR2023-SC- 1872A है, वहां सिर्फ 02 मिनट का अंतराल है। जो गलत है। जिसका आपत्ति संलग्न कर रहा हूँ इससे ने इसका आपत्ति दिया नहीं है।	BR06PC-8761 Tax-27/08/2023 C.F-21/12/2023 INS- 27/11/2023 PUC- 06/06/2024 BR06PE-2367 Tax-25/09/2023 C.F-03/04/2025 INS- 07/06/2024 PUC- 12/03/2024			आवेदन वापस लिया।

श्री/श्री

श्री/श्री

श्री/श्री

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुर पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/ मॉडल और वाहन की आयु, रॉडता	मर्याद एवं समय सीमा	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अव्युक्ति	कार्यालय अभिलेखित वाहन का विवरण	निर्णय
23	श्री निशांत चन्दा निता-धर्मचंद्र प्रसाद, ग्राम-कोलहावक धाना-धनरुआ, सैन. जिला-पटना।	9500/- BR01PN-8951 SC-45 (Seater)	3/3/2022 1Y, 4M M 2022	ग्राम संख्या-3794, पटना से बैतिया, गाथा-हाजीपुर, सराय, जालंगंज, जटकीलीघाट, कटुली, रामकल्याणपुर, मुजनेरपुर, बस स्टैंड, बेशमपनापुर, कौंटी, म्हानाबाजार, साईबगंज, छेरथिया, कोटवा, गोविंदपुरी, छपरा। प्रतिदिन एक स्वेप जाना जाता। पटना SIC-2037, बैतिया, PO-1114.	Tax-29/07/2023 CF-02/03/2024 INS-14/02/2024 PUC-15/03/2024	वाहन पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. V.I.T.D. विकल्पों संलग्न नहीं है। 2. वाहन का चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और V.I.T.D दिया गया है।	आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।	
24	श्री गुप्ता ट्रांसपोर्ट कंपनी पार्टनर बलिन्द्र राय, पिता-श्री महादेव राय, पता-अमर पाण्डेय, पाण्डेय प्लाजा एगजीक्यूटिव रोड, पोस्ट-जी पी ओ पटना।	8900/- BR08PG-2151 SC-56 (Seater)	20/05/2014 9Y, 2M, M 2014	ग्राम संख्या- 4768 खाल पटना से रक्सौल, नया हजरीपुर, सराय, जालंगंज, जटकीली घाट, राईवा, मुकफपरपुर, नोहीपुर, साईबगंज, यकिया बाजार, पिंपराखोटी, भाँतीक.डी, छपरा। प्रतिदिन एक स्वेप जाना जाता। पटना नं०-0810, रक्सौल, PO 2135.	Tax-06-09-2023 CF- 08-06-2024 INS-18-06-2024 PUC-12-08-2023	वाहन पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत नहीं है। आपत्ति अप्राप्त है।			स्वीकृत।	

श्री 23/7/23

Handwritten marks and signatures at the bottom of the page.

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्देश/ वॉलेंट्री के विधि एवं पाठन की भांति नोटिस	समर्पण एवं समझौता कार्रवाई	वैधता	आपत्ति	आपत्तिहर्ता के वाहन का विवरण	अस्पष्टि	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
25	श्री सतीश कुमार, / वी० एन० ३२२० टी० सी० पिता-श्री रामबाबू प्रसाद सिंह ग्राम-थाना -पी० एन० टी० रोड, नीयर, चन्द्रशेखर भवन, गिठनपुरा, जिला-मुजफ्फरपुर।	8800/- BR06PE8951 SC-42 (Seater)	21/03/2020 3Y, 4M, M 2020	नमूना संख्या- 4710- केशरिया से इन्फोचटो मुजफ्फरपुर भावा - राहेबगंज, गौरीपुर, प्रतिदिन दो छेप जाना आना। केशरिया प्र०-08:00, 13:15, इन्फोचटो मुजफ्फरपुर प्र०-11:00, 17:00,	Tax17/03/2024 C F- 20/03/2024 INS-17/03/2024 PUC-03/05/2024	समर्थ पत्र के अनुसार वाहन नर्सिंग से आवृत नहीं है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्ड पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो दिया गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्ड पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।
26	श्री दिलीप चाकुर, पिता-स्व० रामदारा चाकुर पता थोशिया, वार्ड नं०-17 लालगंज जिला-बैरगंजी।	9000/ BR31PA-2070 SC- 42 (Seater)	9/9/2016 6Y, 10M, M 2016	नमूना संख्या- 2658, पटना से रफ्तार, नया- हाजीपुर, लालगंज, बैरगंजी, २६५२, अम्बर, चाकुरपुर, साहेबगंज, केशरिया, खजुरिया, अरिगंज, हरसिद्धी, छपवा। प्रतिदिन एक छेप जाना आना। पटना प्र०-08:18, रफ्तार प्र०-11:25,	Tax-08/09/2023 C F- 10/08/2023 INS-07/09/2023 PUC-28/12/2023	समर्थ पत्र के अनुसार वाहन नर्सिंग से आवृत है आपत्ति अप्राप्त है।				स्वीकृत।

श्री ३०/७/२३

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या/चुक्रक	निष्क्रिय/बैठक के तिथि एवं वाहन की आयु मॉडल	मार्ग एवं समय सारणी	वैधता	आयुक्ति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अवस्थिति	कार्यालय अभियुक्त को वाहन का विवरण	निर्णय
27	श्री जय मी सीता प्री विजय सिंह, पिता-131 निवर किसान भवन वार्ड न-05 छत्तीनी, जिला-शिवहर	9000/ BR06PF-7154 SC-43 (Seater)	26/06/2023 0Y, 1M, M 2023	मार्ग संख्या-247- बैरगनिया से मटना मटना-समसौला, असगोई, बंसन्तनटो, कटेवा, विमराही, शिवहर, कुशहर, सुनखुती, तस्वियानी, सिमार्पट्टी, मीनापुर, शपर्व, न्यू जीरो मार्शल, पुवानरपुर, बैरिया, बैरिया, शगडवातुनगर, केशुती, जलकोटी, जलकोटी घाट, सराय, इन्देपुर। प्रतिदिन एक चोप जाना अंशु। बैरगनिया प्र-0555, मटना प्र-1545.	Tax-25/09/2023 C F- 25/06/2025 INS-25/06/2024 PUC-26/06/2024	वाहन मंत्र के अनुसार वाहन गति से आवृत्त नहीं है। 1-आपत्तिकता - अख्य कुनार प्रमी, वाहने लेक शनी (री० एच० अरु० टी० भी०), मार्ग सं०-2471 बैरगनिया से मटना, मार्ग की दूरी 151 कि० मी० दरकार के द्वारा निर्धारित है। जबकि आवेदन के द्वारा मार्ग की दूरी-172,60 कि० मी० के हिसाब से समय प्राप्ती दिना गया है। जो गलत है। एकल दुरी माल दिया गया है। परमिट सं०-BR2023-SC-1600A; [अवृत्त कल सं०-BR30PA-4481 मार्ग-बैरगनिया से मिनापुर बस स्टेण्ड मटना। ये अपना डाईमिंग का कौमी नहीं दिया है। आदेशक- शिवहर प्र-0731, आपत्तिकता- शिवहर प्र-0732 अंतर्गत 01 गिनत। जानकि पूर्व से बदन सं० BR06PE-3842 है। जिसका परमिट सं०-BR/106/SC/2019/54 है। आवेदक- मटना प्र-1545, आपत्तिकता- मटना प्र-1545 अंतर्गत सेन सम्य। 2- आपत्तिकता- रेणु, शिव, परमिट सं०-BR/106/SC/BUS/2019/54; [अवृत्त बदन सं०-BR06PE-3842, मार्ग-मेजरगंज से मटना, मिनापुर बस स्टेण्ड। आवेदक- मटना प्र-1545 आपत्तिकता- मटना प्र-1545 अंतर्गत सेन सम्य। आवेदक के आवेदन को किया जाए, जो कि प्रमाणिक के निर्णय के द्वारा प्रकाशन करवा गया है।	BR30PA-4481 Tax-03/08/2023 C F-03/05/2024 INS-01/05/2024 PUC-08/04/2024 BR06PE-3842 Tax-28/07/2023 C F-02/08/2023 INS-19/01/2024 PUC-22/01/2024	1. मटना से मेजरगंज-185 कि०मी० मटना से बैरगनिया-177 कि०मी०, जोमन रुत मटना से सीतमडो-145 कि०मी०, 78% है जो 40% से अधिक है। 2. मटना से र.ग.य 15.46 अमर. है।		अस्वीकृत।

अ/अ

1

1

P

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्देशन/सेल केंद्र को तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	मार्ग एवं सभ्य संस्था	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
28	श्रीमति पूजा देवी पति-मनोज कुमार यादव, ग्राम-भगवानपुर, थाना-सदर जिला-मुजफ्फरपुर।	8800/ BR06PB-9721 SC-56 (Seater)	5/2/2013 10Y, 5M, M 2013	मार्ग संख्या-3755- पुपरी से मुजफ्फरपुर भासा-रजपुर, गहुआ ग.छी, कन्हीसैदपुर, जनार, कोरलहिया, जनार, झपह, झोनपुर, सच्यलपुर, न्यू जिरोमाईल। प्रातिदिन तीन खेप जाना आना। पुपरी 80-05:35, 11:02, 17:09, मुजफ्फरपुर 80-08:44, 14:58, 18:29.	Tax-04/08/2023 C F-03/04/2024 INS-04/05/2024 PUC-06/09/2023	रफ्त पत्र के अनुसार वाहन फर्मीट से अर्ह नहीं है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. कार्यालय अभिलेख से मिलान करने पर वाहन संख्या BR06PB-2551 नरमित संख्या BR2023-SC-1037A, फेरता 02.04.2028 का पुपरी में समय 17:10 है। समय अंतराल 1 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए। 2. कार्यालय अभिलेख से मिलान करने पर वाहन संख्या BR06PD-1125 नरमित संख्या BR2023-SC-1042A, फेरता 04.04.2028 का पुपरी में समय 11:03 है। समय अंतराल 1 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए। 3. वाहन के बाएँ तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। 4. VLTID विवरणी संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTID दिया गया है।		आवेदन वापस लिया।
29	श्री मनोज कुमार यादव, पिता-स्व. चं.देशर राय, ग्राम-गवावापुर, थाना-सदर जिला-मुजफ्फरपुर।	9000/ BR06PF-3980 SC-42 (Seater)	28/07/2016 7Y, 0M, M 2016	मार्ग संख्या-3755- पुपरी से मुजफ्फरपुर भासा-रायपुर, गहुआ ग.छी, कन्हीसैदपुर, जनार, कोरलहिया, जनार, झपह, झोनपुर, सच्यलपुर, न्यू जिरोमाईल। प्रातिदिन तीन खेप जाना आना। पुपरी 80-08:24, 09:05, 13:40, मुजफ्फरपुर 80-07:13, 11:36, 16:22.	Tax-27/09/2023 C F- 31/05/2024 INS-15/05/2024 PUC-04/08/2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन फर्मीट से अर्ह नहीं है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। 2. VLTID विवरणी संलग्न नहीं है; नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTID दिया गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।

2/10/23

2

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पता	वाहन संख्या सूचक	निर्दिष्ट/सेल लेटर की तिथि एवं वाहन की आयु की अवधि	भारत एवं ससन्ध सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	आयुक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
30	श्री नरेश कुमार धादवा, पिता-श्व. चन्द्रेश्वर राय, ग्राम-भरवाणापुर, थाना-सदर जिला-मुजफ्फरपुर।	9000/- BR06PF-6220 SC-41 (Seater)	12/4/2023 0Y, 3M, M 2020	नर्स संख्या-3755- पुपरी से मुजफ्फरपुर मार्ग-सवपुर, महुआ गाँव, रुन्नीबीरपुर, जगार, कौरवाहिया, जगार, जगहरी, दोनपुर, चहवाजपुर, न्यू विशिनईल। प्रतिदिन तीन खेप जाना आता। पुपरी प्र०-05-18, 19-29, 16-33, मुजफ्फरपुर प्र०-07-00, 12-34, 28-28।	Tax-29/09/2023 CF-11/04/2025 INS-26/03/2024 PUC-11/04/2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संग्रह नहीं है। 2. VLTID विवरणी संग्रह नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय वाहन के चारों तरफ का फोटो और VLTID दिया गया है।		आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संग्रह न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।
31	श्री शिवाजी कुमार पिता-श्री जलधर सिंह पता-गाँव-बतरीहिया, मधुवा, सरैया जिला-मुजफ्फरपुर	9000/- BR06PE-6437 SC-42 (Seater)	13/12/2019 3Y, 7M, M 2019	नर्स संख्या- 2650, डोडन, पटना से रक्सौल, मधुवा हाजीपुर, जालगंज, वैशाली, बखरा, आबरा, जफरपुर, साहेबगंज, कोशीशा, खजुरिया, टरेराज, हरसिद्धी, छफवा। प्रतिदिन एक खेप जाना आता। पटना प्र०-06-27, रक्सौल प्र०-11-30,	Tax-17/08/2023 CF-12/12/2023 INS-06/07/2024 PUC-05/06/2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. VLTID विवरणी संग्रह नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय VLTID दिया गया है।		स्वीकृत।
32	श्री सत्येन्द्र कुमार, पिता-सरान राय, ग्राम-पौड-जलालपुर, थाना-जालगंज, जिला वैशाली।	9000/- BR06PE-7430 SC-42 (Seater)	01-02-2020 3Y-5M M 2020	नर्स संख्या-2910, नवलपुर से पटना मिठापुर मार्ग-वैशाली, जगदीशपुर, पहाड़पुर, अरेराज, खजुरिया, केसरिया, देवरिया, मनिकपुर, सरैया, जालगंज, हाजीपुर, पटना मिठापुर। प्रतिदिन एक खेप जाना आता। नवलपुर प्र०-01-40 पटना मिठापुर प्र० 10-15.	Tax-01-10-2023 CF-31-01-2024 INS-31-12-2023 PUC-08-10-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अप्राप्त है।		1. VLTID विवरणी संग्रह नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय VLTID दिया गया है।		स्वीकृत।

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निष्पन्न/ रजिस्ट्रेशन की तिथि एवं वाहन की काल, मोडल	मार्ग एवं सफर्य कारणी	तैयारी	आपत्ति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
33	श्री राम दिनेश सिंह, पिता-स्व. सं-देशर सिंह, पता-ग्राम-बहुँदा, अ.साई, जिला-मुजफ्फरपुर।	90007/BR06PD-4343 SC-37 (Seater)	28-04-2018 3Y-3M M 2017	मार्ग संख्या-2910 अरन, पटना से गवलपुर, भाया-हकीपुर, लालगंज, शरैया, हनिकपुर, देवरीया, केशरिया, अरसाक, फरहापुर, जगदीशपुर, बेरिया। प्रतिदिन एक खेप जाना आना। पटना प्र०-0337 गवलपुर प्र०-1127	Tax-22-09-2023 C F-14-06-2024 INS-04-06-2024 PUC-23-06-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परीक्षण से अज्ञात है। 1- आपत्तिकता-श्री अशोक कुमार, परीक्षक सं० ----- आवृत वाहन सं० BR06PF-5822 मार्ग----- आपत्तिकता ने आपत्ति दिया है कि 1. आवेदक का वाहन इलीप है। वे करवाक के राजस्व की घोषणा कर रहे हैं। 2. आवेदक पटना से गवलपुर तक 2 मिनट आने-आगे चल रहे हैं।	1- BR06PF-5822 Tax- 27-08-2023 C F-05-03-2025 INS- 03-03-2024 PUC-05-03-2024	1. VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। सॉफ्टवेयर में भी प्रदर्शित नहीं है।		आवेदक का वाहन इलीप होने के संबंध में जिला परिवहन गताधिकारी मुजफ्फरपुर जाँच कर विधिसम्मत कार्रवाई करें। तीन दिनों के अंदर VLTD विवरणी एवं 10000 रुपये जुर्माना जमा करने के शर्त पर स्वीकृत अन्यथा अस्वीकृत।
34	श्री विकास कुमार, पिता-जलेश्वर सिंह, पता-ग्राम-बतौरिया, बसरा, शरैया, जिला-मुजफ्फरपुर।	90007/BR06PE-5353 SC-46 (Seater)	29-07-2019 3Y-11M M 2017	मार्ग संख्या-2910 गवलपुर से पटना, भाया-बेरिया, जगदीशपुर, फरहापुर, अरसाक, हनिकपुर, केशरिया, देवरीया, मनेकपुर, शरैया, लालगंज, हाकीपुर। प्रतिदिन एक खेप जाना आना। गवलपुर प्र०-0593 पटना प्र०-1232	Tax-28-07-2023 C F-28-07-2023 INS-12-06-2024 PUC-23-06-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परीक्षण से अज्ञात नहीं है। 1- आपत्तिकता-श्री सुनील कुमार, वास्ते अण्णय गौतम, एरगत प्र०-050/2018 आवृत वाहन सं० BR31PA-3440 मार्ग-नरकरियागंज से पटना। आवेदक बेरिया प्र०-0619 आपत्तिकता बेरिया प्र०-0618 जमाला से पटना। आपत्तिकता ने आपत्ति दिया है कि इतने कम अंतराल पर गाड़ी का परिष्कारन सभव नहीं है। आवेदक द्वारा अनिच्छा कर गैरी गाड़ी का परिचालन बंद करने के लिए ऐसा किया गया है। 2- आपत्तिकता-श्री विकास रंजन, परगत सं० ----- आवृत वाहन सं०-BR06PF-3534 मार्ग----- आपत्तिकता ने आपत्ति दिया है कि 1. आवेदक का वाहन इलीप है। इस गाड़ी को देखा जाए एवं पता की जाए। 2. आवेदक अरसाक से पटना तक आने आने है। 2 मिनट आगे-आगे अरसाक।	1. BR31PA-3440 Tax- 02-08-2023 C F-05-07-2024 INS-05-05-2024 PUC-07-11-2023 2. BR06PF-3534 Tax-26-04-2024 C F-04-05-2024 INS-26-04-2024 PUC-04-05-2023 दूसरे आपत्तिकता के वाहन का प्रदुषण खेल है।	1. VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। सॉफ्टवेयर में भी प्रदर्शित नहीं है।		आपत्तिकता के वाहन संख्या BR06PF3534 पर रॉब्लुशन फेल होने के कारण 5000 रुपये जुर्माना अधिसूचित। तीन दिनों के अंदर VLTD विवरणी एवं 10000 रुपये जुर्माना जमा करने के शर्त पर बेरिया बाईपास के साथ स्वीकृत अन्यथा अस्वीकृत। 3. वेदक के वाहन के इलीप के संबंध में D10 मुजफ्फरपुर जाँच कर विधिसम्मत कार्रवाई करें।

4/1/2024

[Handwritten signature and initials]

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निष्पन्न/ संकलित होने की तिथि एवं रोडन की आरंभ तिथि	मार्ग एवं समय स्तरणी	वेधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
35	श्री अमन बागला, पिता- अशोक कुमार बागला, ओल्ड एक्सप्रेस रोड, गार्ड नं०-10, बकमहिला, जिला-सीतामढ़ी।	9000/- BR06PF-9951 SC-37 (Seater)	08-08-2019 3Y-11M M 2019	गाँव संख्या-2471 सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर, गाँव-बोझ, गाँव-सौंदपुर, झनडी, दोगपुर, साहबजपुर। प्रति दिन तीन खेपे जान अनार। सीतामढ़ी 57- 08:15, 10:46, 16:23 मुजफ्फरपुर 50-08:24, 13:48, 20:47		Tax- 29-07-2023 C F-06-12-2023 INS- 12-08-2023 PUC-05-12-2023	1- वाहन पत्र के अनुसार वाहन पर निम्न दो अपराध हैं- 1- आपत्तिकर्ता-श्री राजू कुमार, वाले अनीता कुमारी, नर्सिंग सं० BR2023-SC-1872A आवृत वाहन सं०-BR06PA-4753 मार्ग-मुजफ्फरपुर से नंजराबाज अधोदक सीतामढ़ी प्र०-10:46 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र० 10:46, अंतराल सेम समय। अपत्तिकर्ता ने अपति दिया है कि 1. अधोदक द्वारा रोड समय 10:48 पर आवेदन दिया गया है जो कि प्रशिक्षण एवं अण्डा महारथ के आदेश का उल्लंघन है। 2. रोड समय पर नर्सिंग अस्वीकृत किया जाए। 2- आपत्तिकर्ता श्री संकर प्रसाद सिंह, के खालोक ट्रेवेल्स, नर्सिंग सं० 80/2014 आवृत वाहन सं०-BR06PB-8522 मार्ग-मुजफ्फरपुर से सीतामढ़ी। अधोदक सीतामढ़ी प्र०-16:23 आपत्तिकर्ता सीतामढ़ी प्र०-16:23, अंतराल 2 निमन अपत्तिकर्ता ने अपति दिया है कि दोनों गाड़ी का प्रशिक्षण समय एक ही जगह सीतामढ़ी से रो है। दोनों का मार्ग एक ही। सीतामढ़ी से अंतराल 5 निमन जाधिकार से रो है। 3-आपत्तिकर्ता-रुचिरा नारायण शर्मा, नर्सिंग सं० BR2021-SC-3072A आवृत वाहन सं० BR30PA-3368 मार्ग-सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर। अधोदक मुजफ्फरपुर प्र०-20:47 अपत्तिकर्ता मुजफ्फरपुर प्र०-20:48 अंतराल 1 निमन। अपत्तिकर्ता ने अपति दिया है कि जाधिकार का पूर्व से निर्णय है कि मुख्य रोड पर 2 निमन के अंतराल पर आवेदन करना है। जबकि इन्होंने ना 1 निमन के अंतराल पर आवेदन किया है। 4-आपत्तिकर्ता-श्री अशोक कुमार दादुर, नर्सिंग सं० 401/2019 आवृत वाहन सं० BR06PE7496 मार्ग-मिहामोड़ से पटना अधोदक मुजफ्फरपुर प्र०-13:48 अपत्तिकर्ता मुजफ्फरपुर प्र० 13:48, अंतराल 1 निमन।	1. BR06PA-4753 Tax-28-09-2023 C F-24-02-2024 INS-10-09-2023 PUC-02-02-2024 2. BR06PB-8522 Tax-23-07-2023 C F-14-07-2023 INS-11-10-2023 PUC-31-08-2023 3. BR30PA-3368 Tax-25-08-2023 C F-25-02-2024 INS-20-03-2024 PUC-13-06-2023 4. BR06PE-7496 Tax-29-07-2023 C F-04-08-2023 INS-04-09-2023 PUC-27-01-2024	1. VUID विवरणी संकलित नहीं है।	आवेदन वापस लिया। आपत्तिकर्ता श्री राघवेन्द्र नारायण दादुर के वाहन संख्या BR30PA3368 पर पॉल्युशन फेल होने के कारण 5000 रुपये पूर्णतः अभिव्यक्त।

प्रमाण

* 7 8

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	किस्म/ लेंडा केटर की तिथि एवं वाहन की आयु, रेंडिस	सर्वे एवं समय साक्षी	वैधता	श्राफत	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अव्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन की विवरण	निर्णय
36	श्री सत्येन्द्र कुमार पिता—श्री सतना राय पता—ग्राम+पो- जलालपुर, थाना—लालगंज, जिला—वैशाली	9000/ BR08PF-5806 SC-41 (Seater)	06-03-2023 0Y-4M M 2023	गाँव संख्या-2658 -रकतौल के पटना मिलापुर, माया छपवा, हरसिद्धी, अरेराज, खजुरिया, केसरिया, साहेरगंज, जाफरपुर, अन्वारा, बखरा, ईशाली, लालगंज, हाजीपुर। प्रतिदिन एक खेप जाना जाता। रकतौल प्र० 1008 नटना मिलापुर प्र०- 1808	Tax-27-08-2023 CF-05-03-2025 INS-03-04-2024 PUC-05-03-2024	शुद्ध पत्र के अनुसार वाहन परमिट से अनुत् है। श्राफत अग्रस्त है।				स्वीकृत।
37	श्री सत्येन्द्र कुमार पिता—श्री सतना राय पता—ग्राम+पो- जलालपुर, थाना—लालगंज, जिला—वैशाली	9000/ BR08PF-2303 SC-41 (Seater)	20-10-2023 1Y-9M M 2021	गाँव संख्या-2918 -रकतौल के पटना मिलापुर, थाना—शेरिया, जमीशपुर, महाबपुर, अरेराज, खजुरिया, केसरिया, देवरिया, मन्दिपुर, सरैया, लालगंज, हाजीपुर, पटना मिलापुर। प्रतिदिन एक खेप जाना जाता। नवलपुर प्र०-0850 पटना मिलापुर प्र०-1440	Tax-29-09-2023 CF-19-10-2023 INS-11-10-2023 PUC-24-04-2024	शुद्ध पत्र के अनुसार वाहन परमिट से अनुत् है। श्राफत अग्रस्त है।				स्वीकृत।

20/07/23

क्र.सं.	कहलन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/मक मेलर की तिथि एवं वाहन की आयु, मोडल	मार्ग एवं सवय संश्रणी	वैधता	आपति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	उत्पुदित	कार्यालय अधिभुक्ति वरल वाहन का दिवरण	निर्णय
36	श्री विगोव कुमार, पिता-स्व0 छोटेला वीरेश, पता-डकुआ, मातेपुर, जिला-वैशाली।	9000/ BR06PB-2043 SC-41 (Seater)	29-06-2012 11Y 0M M 2012	गाम संख्या-2523, अरहेपुर से गीठपुर, पटना नाम: बालीगोन, इनावपुर, पातेपुर, डकुआ, समीकंद मैला (मीवले), कुशीनगर, मनुआ, चंबौली, विधीकला, डार्पपुर, गायबाट, अगपकुआ, इनुभन नगर। प्रतिदिन दो खेप जाना आना। भरतपुर प्र0-04:35, 11:05 गिठपुर मकन प्र0-08:15, 15:17	Tax- 28-09-2023 C F-06-06-2024 INS-06-07-2024 PUC-04-11-2023	वाहन पत्र के अनुसार वाहन परतोह से अतुल है। आपति अगत है।				स्वीकृत।
39	श्री अजय कुमार, पिता-कमलनाथ प्रसाद, पता-लक्ष्मीपुर, पी0-कोडिहार, थारगा- रकसील, जिला-पूर्वी चम्पारण।	8800/ BR06PF-3436 SC-41 (Seater)	16-04-2022 1Y-3M M 2023	गाम संख्या-2656 - रकसील से वेतिया, नाम: चामनदवा, सुजीली, छपला। प्रतिदिन तीन खेप जाना आना। रकसील प्र0-05:50, 10:59, 15:30 वेतिया प्र0 08:30, 13:10, 16:59	Tax-28-09-2023 C F-15-04-2024 INS-30-03-2024 PLIC-07-05-2024	वाहन पत्र के अनुसार वाहन रपेयर है। आपति अगत है।		1. VLTID विवरणी संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपति के समय VLTID दिया गया है।		स्वीकृत।

अ/क/म

4 1 0

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या सूचक	निर्दिष्ट/कल जेटर की तिथि एवं वाहन की आयु, मोडल	मार्ग एवं समय सारणी	पैवता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यविधाय अभ्युक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
40	श्री. विक्रम कुमार, पिता-जयलाल प्रसाद, शाम-श्री० काशीपुर राजेपुर, बार्ड नं०-13, जिला-पूर्वी दमपारण।	9000/ BR08PF-1082 SC-41 (Seater)	01-03-2021 2Y-AM M 2020	मार्ग संख्या-2638, पटना से छौंसफार्न, भाया-हाजीपुर, साया, लालगंज, जतकौली भार, फड्डली, सानववाजुलगर, मुजफ्फरपुर, बहुलागंज, केसरिया, कोटवा, मोगिलरी, लखौरा। प्रतिदिन दो खंन जाना जाता। पटना प्र०-06:47, 18:27 जौहदानं, प्र० 12:12, 23:17	Tax-25-08-2023 C F-09-03-2025 INS-25-02-2024 PUC-24-02-2024	आपत्ति वर के अनुसार वाहन परसेट से आया है 1-आपत्तिकर्ता-श्री सुमंघ वाल्दे-अपेशे शुभा, परमित सं० 422/19 आदुप वहन सं०-BR06PE-7196 मार्ग-बेतिया से परसतवाभार आवेदक पटना प्र०-18:27 आपत्तिकर्ता पटना प्र०-18:27, अंतचल संम सया। आपत्तिकर्ता ने आपत्ति दिया है कि आवेदक की गाड़ी जय में चमूण्ड के बंदर पर परिधालित होती है जिसका पहले अर्थ पण्ड 123728=00 की रशि है। चलान संख्या:- BR58720230502125032 है। 2-आपत्तिकर्ता-श्रीत वसंत ट्रान्सपोर्ट प्रा० लि०, गौ०-श्री सुमंघ, परमित सं० BR2021-SC- 0116A आदुप वहन सं०-BR31PA-9596 मार्ग-बाजू चौक से मुजफ्फरपुर। आवेदक मोगिलरी प्र०-251 आपत्तिकर्ता मोगिलरी प्र०-12:52, अंतचल 1 मिनट। आपत्तिकर्ता ने आपत्ति दिया है कि आवेदक को आगे और पीछे 1 मिनट का अंतरल होना चाहिए जबकि आवेदक का 1 मिनट ही है। आवेदक का वाहन जय में चमूण्ड के बंदर पर परिधालित होती है जिसपर अर्थ वण्ड बंकी है। 3-आपत्तिकर्ता-श्री समबाबू राय, परमित सं० BR2020-SC-0257A आदुप वाहन सं०-BR06P-3861 मार्ग-पटना से यदुपही, आवेदक पटना प्र० 06:47 आपत्तिकर्ता पटना प्र० 06:48, अंतचल 1 मिनट	1. BR06PE-7196 Tax-29-07-2023 C F-04-08-2023 INS-03-12-2023 PUC-27-01-2024 2. BR31PA-9596 Tax-13-09-2023 C F-01-04-2024 INS-05-03-2024 PUC-08-10-2023 3. BR06P-3861 Tax-02-08-2023 C F-24-12-2022 INS-07-10-2023 PUC-06-08-2023 विशेष आपत्तिकर्ता के वाहन का फिटनेश फैल है।	1. परसत बाजार से बेतिया की दूरी-205 कि०मी० है, कोनन रुट पटना से मोगिलरी की दूरी-172 कि०मी० है, 61% है जो 40% से अधिक है। पटना में 18:27 समान है। पटना से यदुपही की दूरी-120 कि०मी० है, कोनन रुट पटना से मुजफ्फरपुर की दूरी-95 कि०मी० है, 79% है जो 40% से अधिक है। समय अंतचल 1 मिनट है जबकि 2 मिनट होना चाहिए।	द्वितीय दृष्टि कटाव के साथ आवेदन स्वीकृत। बेनर/जुमाना के संमंघ में DTC मुजफ्फरपुर से जांच प्रतिवेदन प्राप्त कर ही परमित निर्णय करें। आपत्तिकर्ता श्री समबाबू राय के वाहन संख्या BR06P3861 पर फिटनेश फेल होने के कारण 5000 रुपये जुमाना अधिसंपित किया जाता है।	

श्री. विक्रम

क्र. सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/ मॉडल डेटा की तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	सर्वा सूद संभव सारणी	वैयता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभ्युक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
41	श्रीमती जूली भारती, पति-श्री विकास कुमार, गिवासी-मुहल्ला बकली दाही, चन्दवारा, धरना-नगर, जिला-मुजफ्फरपुर।	9000/ BR06PD-0559 SC-46 (Seater)	19-07-2016 7Y-01M M 2016	मार्ग संख्या-2798, सुस्ता, पी. परना, भाय.-हॉस्पिटल चौक, मरीचा, मुहल्ला हाजीपुर। प्रतिदिन तीन खेप खान आना। सुस्ता प्रा०-05:20, 09:14, 13:00 पटना प्रा०-07:18, 11:12, 15:02		Tax-26-09-2023 CF-05-08-2023 INS-09-07-2024 PUC-28-07-2023	वाहन मज के अनुसार वाहन परगीट से आवृत है। आपत्ति आना है।		1. मरीचा से हॉस्पिटल चौक के बीच गति सीमा का उल्लंघन हो रहा है। 2. प्रदर्शन वाले प्रति में पूरी और समय कन्ट्रोल अंकित नहीं है।	मरीचा से हॉस्पिटल चौक के बीच गति 80 किमी प्रति घंटा सीमा उल्लंघन के कारण आवेदन अस्वीकृत।
42	श्री कमलेश कुमार, पिता-योगेन्द्र राय, पता-ग्राम-बफहैदर, थाना-गोतीपुर, जिला-समस्तीपुर।	9500/ BR06PC-8429 SC-41 (Seater)	19-01-2016 7Y-6M M 2015	मार्ग संख्या-2029 अप, समस्तीपुर से मुजफ्फरपुर, भाया-मुसरीघराही, राजपुर, सुजाफलपुर, काठगीपवाडी, गंधवानपुर प्रतिदिन दो खेप खान आना। समस्तीपुर प्रा०-00:52, 13:05 मुजफ्फरपुर बेरिया प्रा०-09:58, 15:48		Tax-18-07-2023 CF-15-04-2024 INS-15-11-2023 PUC-18-07-2023	समय एवं अनुसार वाहन परगीट से आवृत है। 1-आपत्तिकर्ता-श्री गुणचुन ओझा, परगीट सं० 756/2013 आवृत वाहन सं०-BR06PA-4839 मार्ग मुजफ्फरपुर से धरनावाडी। आवेदक मुजफ्फरपुर प्रा०-15:48, शंकरल 01 गिनत है जबकि 03 गिनत होना चाहिए।	1-BR06PA-4839 Tax-06-10-2023 CF-30-11-2023 INS-12-05-2024 PUC-24-08-2023	1. कार्यालय अभिलेख से मिलान करने पर वाहन संख्या BR11T-9042 रजिस्ट्र संख्या 331/2019, वैधता 07.09.2024 का मुजफ्फरपुर में समय 09:58 है। समय अंतराल 1 मिनट है जबकि 2 मिनट होना चाहिए। 2. वाहन के चारो तरफ का फोटो सलान नहीं है। 3. शपथ-पत्र विहित प्रपत्र में नहीं है। 4. ऑनलाईन अप्रैट्स में कोई कागजात अपलोड नहीं है। 5. VLTB सॉफ्टवेयर में प्रदर्शित नहीं हो रहा है।	VLTB सॉफ्टवेयर में प्रदर्शित नहीं होने के कारण आवेदन अस्वीकृत। VLTB की जाँच कर DTO मुजफ्फरपुर FIR करें।

श्री 2/2/24

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या	निर्माण/ रजिस्ट्रेशन की तिथि एवं वाहन की आयु सीमा	मार्ग सूच संख्या	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
43	श्री विनोद कुमार सिंह, पिता-मनम किशोर सिंह, वार्ड नं०-06, ग्राम-पो०-बसबिहड़, थाना-लखौरा, जिला-पूर्वी चम्पारण।	8900/ BR06PA-8062 SC-33 (Seater)	18-10-2011 11Y-9M M 2010	मार्ग संख्या- 4789 - रस्ताबंद से मोतिहारी, गाय-समयपुरा, सुपौली, छपरा। प्रतिदिन तीन खेप जाना आना। रवनील प्र०-07:44, 13:59, 17:17 मोतिहारी प्र० 11:57, 15:57, 18:54	Tax-17-10-2023 C F-14-02-2024 INS-02-02-2024 PUC-29-01-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। 1- आपत्तिकर्ता-श्री रामलाला कुंवर, परमिट नं० BR2022-SC-2581A आवृत वाहन नं०-BR06PE-3927 मार्ग-रस्ताबंद से सीमाना। आपत्तिकर्ता मोतिहारी प्र०-15:57 आपत्तिकर्ता मोतिहारी प्र०-18:00, अंतराल 3 मिनट। आपत्तिकर्ता ने रूपरेखा दिया है कि नियमानुसार 5 मिनट का अंतराल होगा चाहिए। अतुरंत है कि द्वितीय ट्रिप काटकर ही आवेदन स्वीकृत किया जाए।	1-BR06PE-3927 Tax-30-10-2023 C F-12-08-2023 INS-02-08-2023 PUC-03-03-2024	1. कार्यालय अभिलेख से मिलान करने पर वाहन संख्या BR06PA-7975 परमिट संख्या BR2022-SC-0822A, नैधता 15/04/2027 का रस्ताबंद से संख्या 07 48 है। समय अंतराल 4 मिनट है जबकि 5 मिनट होना चाहिए। 2. वाहन के चारों तरफ का फोटो नहीं है। नोट:- एचो-डा पर आपत्ति के समय फोटो दिया गया है।	आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो नहीं देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना एवं प्रथम ट्रिप काटने के साथ आवेदन स्वीकृत। वाहन संख्या BR06PA7975 पर टैक्स फेस देने के कारण 5000 रुपये का जुर्माना अभियुक्ति किया जाता है।	
44	श्री राजेश तिवारी, पिता-नागेन्द्र तिवारी, पता-अरेंराज, जिला-पूर्वी चम्पारण।	7500/ BR05PA-4262 SC-37 (Seater)	28-04-2016 7Y-3M M 2015	मार्ग संख्या- 2649, रस्ताबंद से मलही, माया रस्ताबंद, सुपौली, झुनरी, हरसिद्धी, तितार, अरेंराज, शिवनी। प्रतिदिन तीन खेप जाना आना। रवनील प्र०- 05:40, 13:50, 17:15 मलही प्र० 08:20, 13:40, 19:31	Tax-29-09-2023 C F-04-07-2024 INS-05-07-2024 PUC-07-07-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अज्ञात है।		1. VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। 2. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है।	तीन दिनों के अंदर VLTD विवरणी एवं वाहन के चारों तरफ का फोटो तथा 15000 रुपये जुर्माना जमा करने के शर्त पर स्वीकृत अन्यथा अस्वीकृत।	
45	श्री नागेन्द्र तिवारी, पिता-जगन्नाथ तिवारी, पता-अरेंराज, जिला-पूर्वी चम्पारण।	7500/ BR05P-6721 SC-41 (Seater)	09-07-2012 11Y-0M M 2012	मार्ग संख्या-2520 - मकपुर से रस्ताबंद, मार्ग-सिकन्दरपुर, जगह, संधामपुर, मोतिहारी, अरेंराज, हरसिद्धी, छपरा, सुपौली। प्रतिदिन दो खेप जाना आना। मकपुर प्र०-08:40, 11:55 रवनील प्र० 13:38, 15:19	Tax-08-10-2023 C F-30-10-2023 INS-13-12-2023 PUC-28-12-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अज्ञात है।		1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। 2. शपथ-पत्र एवं शपथ-साक्षी पर राजेश तिवारी का हस्ताक्षर है।	आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं करने के कारण 10000 रुपये जुर्माना एवं विहित प्रपत्र में स्वयं हस्ताक्षरित शपथ पत्र देने के शर्त के साथ आवेदन स्वीकृत।	

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्देशन, रोल नंबर की दिशि एवं वाहन की शान्ति संख्या	सर्वा एवं समय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अस्थिति	कार्यालय अभिलेखित वाले वाहन का विवरण	निर्णय
46	श्रीमती सुनीता सिन्हा, पति-अनिल सिंह, पता-कांटा, सुरता टोक, विरोध, जिला-गुजफरपुर।	9000/ BR06PE-5429 SC-37 (Seater)	31-10-2019 3Y-8M M 2019	मार्ग संख्या-2808 इउन, छौहावन से पटना, मार्ग-कशीरा, मोरिहारी, मोरिहारी, केशरिया, बरकामौर, गुजफरपुर, सोनभद्रपुर, मधुली, जतकौलीमार्ग, सोनभद्र, सराय, हल्दीपुर; प्रतिदिन दो खेप जाना जाना। छौहावन 40-03:51, 14:42 पटना 40-07:49, 18:55	Tax- 21-07-2023 C F- 30-10-2023 INS- 13-12-2023 PUC-28-12-2023	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परगिट हो आवृत है। 1-आपत्तिकर्ता-श्री रामसुखदास दूधे वाले विश्वजीत मिश्रा, परगिट सं० 309/2008 आवृत वाहन सं०-BR06P-6300 मार्ग गुजफरपुर से पटना रूस स्टेड। सवेतक गुजफरपुर 40-08:04 आपत्तिकर्ता गुजफरपुर 40-08:05 अंमल 1 लिगट;	1- BR06P-6300 Tax- 09-10-2023 C F- 18-11-2023 INS-27-01-2024 PUC-23-11-2023	1 VLTID विवरणी रोलन नहीं है। पटना से छौहावन-248 कि०मी०, कॉगन रुट- पटना गुजफरपुर-95 कि०मी०, 38% है जो 40% से कम है। नोट:- एजेन्डा पर आपत्ति के समय VLTID दिया गया है।	स्वीकृत।	
47	श्री नागेन्द्र तिवारी, पति-जगरनाथ तिवारी, पता-अरेराज, जिला-पूर्वी जन्तारण।	7500A- BR01PC-1500 SC-41 (Seater)	11-11-2010 12Y-8M M 2010	मार्ग संख्या-4728, मोरिहारी से अरेराज, मार्ग-तुरकीलिधा, मयघाट, मरियरिया। प्रतिदिन छः खेप जाना जाना। मोरिहारी 40-05:40, 08:51, 13:31, 16:56, 19:59, 21:28 अरेराज 40-08:17, 11:39, 16:22, 18:59, 20:41, 22:15	Tax- 10-08-2023 C F-02-07-2024 INS-09-03-2024 PUC- 09-07-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परगिट हो आवृत है। आपत्ति बंधित है।			क्र०सं०-45 पर अधिरोपित जुर्माना देने के शर्त पर आवेदन स्वीकृत।	

21/7/23

*

/

/

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/ रोल नंबर की तिथि एवं वाहन की श्रेणी संख्या	भारत एवं समय सारणी	वेदता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
48	श्री राजेश तिवारी, पिता- नानोद तिवारी, पता- अरेराज, जिला- पूर्वी चम्पारण।	7500/ BR05PA- 3451 SC-41 (Seater)	10-06-2015 08-Y 01-M 2015	नग्न संख्या-4728- नोतिहरी से अरेराज गाया- पुरकोशिया, गायपाट, मंडिरिया। प्रतिदिन छः खेप जाना आना। नोतिहरी प्र०- 04:50 08.01 11.41 14.20 18.04 19.25 अरेराज प्र०-05.40 08.15 13.39 15.54 18.37 20.15		Tax-27-08-2023 CF-19-07-2023 INS-20-12-2023 PUC-24-05-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अग्रपक्ष है।			स्वीकृत।
49	श्री अद्वेश तिवारी, पिता- श्रीकांत तिवारी पता- चरहरिया अरेराज, जिला- पूर्वी चम्पारण।	8900/ BR05P-6941 SC-41 (Seater)	21-07-2012 11-Y 0-M 2012	भाग संख्या -2529 भवनपुर से रक्सौल गाया- शिकारपुर, जलह, संभामपुर, चम्पारण अरेराज, हरसिद्धी, चम्पारण, सुगौली, समयसूचा प्रतिदिन दो खेप जाना आना। गामनीपुर प्र०- 06:40 11.55 रक्सौल प्र०-09.50 15.07		Tax-20-07-2023 CF-17-10-2023 INS-13-10-2023 PUC-01-06-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट आवृत है। आपत्ति अग्रपक्ष है।	1. VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। सॉफ्टवेयर में भी प्रदर्शित नहीं है।	तीन दिनों के अंदर VLTD विवरणी एवं वाहन के चारों तरफ का फोटो तथा 15000 रुपये जुर्माना जमा करने की शर्त पर स्वीकृत अन्यथा अस्वीकृत।	
50	श्री उज्जानंद तिवारी, पिता-रंजु दिशनाथ तिवारी, पता- अरेराज, जिला-पूर्वी चम्पारण।	8700/ BR06PA- 1941 SC-41 (Seater)	03-04-2010 13-Y 03-M 2012	भाग संख्या-4728 अरेराज नोतिहरी से अरेराज गाया- हुरकोशिया, गायपाट, मंडिरिया। प्रतिदिन छः खेप जाना आना। नोतिहरी प्र०- 05:18 07.40 08.30 14.27 16.04 22.20 अरेराज प्र०-05.50 08.30 11.20 16.59 19.15 23.32		Tax- 02-10-2023 CF- 02-07-2024 INS- 07-06-2024 PUC- 01-06-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। आपत्ति अग्रपक्ष है।	1. वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय फोटो दिया गया है।	आवेदन के साथ वाहन के चारों तरफ का फोटो संलग्न न कर एजेन्डा पर आपत्ति के समय देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना के साथ आवेदन स्वीकृत।	

श्रीकांत

श्रीकांत

श्रीकांत

श्रीकांत

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या चिह्नक	निर्माण/ रजिस्ट्रेशन की तिथि एवं वाहन की श्रेणी, मॉडल	अपूर्णा एवं समय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का दिवरण	अपूरित	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का दिवरण	निर्णय
51	श्री अविनाश कुमार, पता-ओमकार गश्त जयसवाल, पता- फटन देवी कोलोनी हाजीगंज, जिला पटना।	8800/ BR01P.I-8639 SC- 43 (Seater)	14-02-2019 04-Y 05-M 2018	नार्म संख्या 2786 -- साइबरज, से मोरिहारी, माया- कोरिया, अच्युत, कोटवा। प्रतिदिन दो खेप जाना आन। साइबरज, प्रो-08.50, 13, 15, मोरिहारी, प्रो-11.08, 15, 32.	Tax-12-08-2023 CF-10-02-2025 INS-03-02-2024 PUC-20-02-2024	शपथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। 1. आपत्तिकर्ता-श्री आलोक कुमार प्रकाशित समय सारणी पर आपत्ति जिसका वाहन संख्या BR05PA 8941 का चाली हैं जिसका स्वामी परमिट सं० 398/2019 नार्म-साइबरज से मोरिहारी है। मुझे अपेक्षाकर्ता से निम्न आपत्ति है। 1. आपत्तिकर्ता अपने वाहन का प्रकाशित समय सारणी में मार्ग सं० 2788 साइबरज से मोरिहारी लिए है लेकिन वाया में कोटवा स्टॉप शामिल है। 2. अपेक्षाकर्ता अधिकार के नियमावली के अनुसार अपने प्रकाशन में परिवर्तन बेंचर (बैनर का नाम) कन सं० 3 एवं 4 का जिक्र नहीं किए है तथा शही पथ को छुपकर प्रकाशन किए है इनके बैनर का नाम शही देखस है जिसमें इनका निम्न गाड़ी, का कागजात फले से अपूर्ण है। (1) BR06P-0936 फीटनेस 17.03.2022 तक बीमा 13.03.2022 तक था। (2) BR06P-1819 फीटनेस 11.03.2022 तक बीमा 19.08.2020 तक था। (3) BR06P-5608 फीटनेस 03.03.2022 तक टैक्स बीमा 17.02.2023 बीमा 30.03.2023 प्रदुषण 14.07.2022 तक था। इनका पीनो बरा प्रन्द्रह वर्ष पुराना है तथा परमिट परमिट का परिवर्तन कर रहे है। (4) BR06P-3208 प्रन्द्रह वर्ष पुराना गाड़ी है तथा परमिट पर परिवर्तन कर रहे है। (5) BR06PA-3208 फीटनेस 23.03.2023 तक था। आपत्तिकर्ता अधिकार के नियमावली के अनुसार अपने प्रकाशन में कं० सं० 09 आदेश अनुम लन नहीं किए है। सलाह 1 टैक्स एर परमिट के जायापति 2 हचेंदक के बरा का बैनर के नाम के साथ जोडी।	1-BR05PA-8941 Tax-29-07-2023 CF-04-04-2025 INS-23-02-2024 PUC-20-02-2024	1. VLTD दिवरणी संलग्न नहीं है।		बैंडक न शुल बोलने के कारण आवेदक पर 10000 रूपये जुर्माना। आवेदन अस्वीकृत।

21/07

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निकालन/ रोल नंबर की तिथि एवं वाहन की आयु नोंदक	मार्ग एवं समग्र स्तरणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
52	श्री: सुरज चत्स, पिता- लाल बहादुर सिंह, पता-वार्ड सं०-14, 12, पातर, जिला-समस्तीपुर।	8500/- BR06PE- 7507 SC- 42 (Seater)	25-10-2019 03-Y 09-M 2019	मार्ग संख्या- 4821 पटना, से सीतामढ़ी, प्रया- रूपीपुर, सहाय, लालगंज, जाफलीवाट, करिया, मगवानपुर, मुजफ्फरपुर, शेरिया, डामही, पिपरताप, खनुआमट, रूनीसेवपुर, प्रेमनगर, बाइगास, हगमा, हुमरा। प्रतिदिन दो खंप जाना ऊंचा। पटना, प्र०- 05.59 14.20 सीतामढ़ी बैरिया, प्र०-10.00 17.53	Tax- 24-07-2023 CF- 12-11-2023 INS- 03-12-2023 PUC- 26-05-2024	अधम पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आवृत है। 1-आपत्तिकता-श्री शंकर प्रसाद, रिड गैसर्स आलोक देवल्स परमिट सं० 382/2019 आवृत वाहन सं०-BR06PE-5116 मार्ग-एजेन्डा से पटना, आवेदक मुजफ्फरपुर, प्र०-18-28, आपत्तिकता- मुजफ्फरपुर, प्र०-18-28, अंतराल 1 मिनट। 1. नोट-वांगो गल्ली का मुजफ्फरपुर से पटना कॉमन मार्ग है। 2. एक मिनट के अंतराल पर गाड़ी का परिवहन असमर्थ हो जाएगा। 3. उक्त गाड़ी पुरानी नोंदक की है। 2-आपत्तिकता-श्रीमति रेणु मिश्रा परमिट सं० 124/2009 आवृत वाहन सं०-BR06PE-2969 मार्ग-सीतामढ़ी, से पटना, आवेदक पटना, प्र०-05-59, आपत्तिकता पटना, प्र०-05-59, अंतराल सेम समय अधम मुजफ्फरपुर प्र०-05-04 3.परिष्कर्ता मुजफ्फरपुर प्र० 0604 अंतराल सेम समय। 3-आपत्तिकता-श्री शंकर प्रसाद, रिड गैसर्स आलोक देवल्स परमिट सं० 698/2011 आवृत वाहन सं०: BR06PD-0171 मार्ग- मुजफ्फरपुर, से सीतामढ़ी, आवेदक सीतामढ़ी, प्र०-10000, आपत्तिकता सीतामढ़ी प्र०-10002 अंतराल 2 मिनट 1. वह कि हमें मुजफ्फरपुर-सीतामढ़ी पर परमिट नं० 698/2011 निगद है जिसमें सीतामढ़ी प्र० प्र० 02 है। 2.परिष्कर् के निर्णय अनुसार सीतामढ़ी से 5 मिनट का अंतराल लय है। 3. हम सीतामढ़ी परमिट होल्डर है।	1-BR06PE-5116 Tax-24-09-2023 C F-28-06-2025 INS-26-06-2024 PUC-23-03-2024 2-BR06PE-2969 Tax-19-08-2023 C F-02-06-2025 INS-08-07-2024 PUC-04-01-2024 3-BR06PD-0171 Tax-09-09-2023 C F-12-06-2025 INS-09-06-2024 PUC-13-06-2024	1. VLTID विवरणी सत्यापन नहीं है। 2. बिहानोड से पटना-176 कि०मी०, पटना से मुजफ्फरपुर-95 कि०मी०, कॉमन रूट पटना से मुजफ्फरपुर 53% है जो 40% से अधिक है। पटना से समय समान (5:59) है। 3. बिहानोड से पटना-176 कि०मी०, सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर-61 कि०मी०, कॉमन रूट 34% है जो 40% से कम है। नोट:- एजेन्डा पर आपत्ति के समय VLTID दिख गया है।		प्रथम द्रोप कटाव के साथ आवेदन स्वीकृत। आपत्तिकता श्री शंकर प्रसाद सिंह वाहन संख्या BR06PE5116 पर गलत आपत्ति देने के कारण 5000 रुपये जुर्माना अधिसूचित।

५/६/२३

५/६/२३

क्र.सं.	वाहन रखायी का नाम एवं पुरानापता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/रीजिस्ट्रेशन का तिथि एवं वाहन की अनु. संख्या	मार्ग एवं समय सारणी	तिथि	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
53	श्री प्रशान्त कुमार, पिता- विधिलेख राय, पता- माधव नगर, मोरसाण्ड, जिला-सीतामढ़ी।	9000/BR30PA-0782 SC-45 (Seater)	08-11-2018 04-Y 08-M 2018	मार्ग संख्या- 3766 - पुरसे, से मुजफ्फरपुर बेरिया, माया- रायपुर, मुहुवागन्गी, कल्ले रौदपुर, जनाय, कोरल हीय, हफ्ते दोपपुर राइबातपुर, न्यूजिधमईल। प्रतिदिन पर लेप जाना अवस। गुपरी, प्रो- 04.05 08.25 13.00 18.45 मुजफ्फरपुर बैरिया, प्रो- 06, 05 10.38 15.45 20.55	Tax- 29-07-2023 CF- 18-01-2025 INS- 13-05-204 PUC- 18-01-2024	मध्य पत्र के अनुसार वाहन मरिजिट से अलग है। आपत्ति आया है।		1. VLTJ विवरणी रॉलरन नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के समय VLTJ दिया गया है।		पियुप डेवलप कम्पनी पर 2606447 रूपसे लम्बित है (अनु-1) सरकार के देय हैपरा राशि के बकाया रहने पर पुनः नया परमिट नहीं दिया जा सकता है। दिनांक 30.05.2023 को आयोजित क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार की बैठक में सर्वसम्मति से कॉडिका 5 के (i) में निर्णय लिया गया था कि विन आवेदनकर्ताओं का आवेदन स्वीकृत किया गया उनसे अधरान गान्ध कागजातों अतिभार की राशि प्रक्रिया शुल्क एवं यदि जुर्माना किया गया हरे तो जुर्माना की राशि चालान से 15 दिनों के अंदर जमा कराकर परमिट परमिट निर्गत किया जाएगा। उसके बावजूद आपके द्वारा जुर्माना चुकाने नहीं किया गया है अतएव सर्वसम्मति से आवेदन अस्वीकृत करने का निर्णय लिया जाता है।

20/07

* 7 10

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या	निर्माण/ रोल नंबर की तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	मार्ग एवं समय सारणी	वैधता	आयति	आयतिकाता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अधियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
54	श्री नियुष, पिता-गिधिलेन्द्र कुमार श.य. पता- माधव, भाग, मारसगड, जिला- सितमढी।	9000/ BR30PA-0821 SC-42 (Seater)	10-11-2018 04-Y 08-M 2018	गांगी संख्या- 3755 - मुपरी से मुजफ्फरपुर बैरिया, भाया- रावपुर, नहुआ: र्ही, रूनीसेवपुर, जना, जोरजहीया, प्रनहीं ब्रोगपुर राहवातपुर, व्युजिरोमाईल। प्रतिदिन पीन खेप जन्ना आन। मुपरी, 30- 05.14 10.12 1528 मुजफ्फरपुर बैरिया, 50-09. 02 12.30 18.18	Tax- 04-08-2023 CF- 18-01-2025 INS- 11-12-2023 PUC- 10-12-2023	पत्र पत्र के अनुसार वाहन परमिट रा अनुरा है। आयति अप्रस्त है।		1. VLTD विवरणी रोलमन नहीं है। नोट- एजेन्डा पर आयति के समय VLTD दिया गया है।		नियुष ट्रेपलस कम्पनी पर 2008447 रूपये लम्बित है (अनु-1) सरकार के देय टैफा राशि के बकाया रडने पर पुनः नया परमिट नहीं दिया जा सकता है। दिनांक 30.05.2023 को आयोजित प्रोन्नय परिपहन प्राधिकार की बैठक के सर्वसम्मति से कडिफ 5 के (i) में निर्णय लिया गया था कि जिन आवेदनकर्ताओ का आवेदन स्वीकृत किया गया उनसे अद्यतन गान्ध कागजोंत अधिभार की राशि प्रक्रिय शुरू एवं यदि जुर्नागा किया गया हो तो जुर्माना की राशि वाकन से 15 दिनों के अंदर जग केशकर रादनुसार परमिट फिनि किया जासगा। उराके बावजूद आफके द्वारा जुर्माना मुगतान नहीं किया गया है अतएव सर्वसम्मति से आवेदन अस्वीकृत करने का निर्णय लिया जाता है।

2/10/23

✱ १ २

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पता	वाहन संख्या धुन्क	निर्देश/ रोल नंबर की श्रेणी एवं वाहन की श्रेणी	आय एवं समय शर्तों	दिवसी	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभ्युक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
55	श्री अब्दुल्ला शेख, पिता- अली गुरुंजा, पता- सिरसिया, बेहरी, धनकटवा, सिकटा, जिला- पश्चिमी बंगाल।	8900/ BR22PA- 5554 SC-45 (Seater)	24-06-2023 O-Y 01-M 2023	साग रॉड-2412 सिकटा, से लालगढ़, माया-बलधर, बैसक्या, बेरिया। प्रतिदिन द्वार खोल करंगा शर्त। सिकटा, 30-05.30 08.05 :2.45 15.48 लालगढ़, 30-08.33 09.18 14.21 16.58	Tax- 20-09-2023 CF- 23-06-2025 INS- 20-06-2024 PUC- 23-06-2024	यमथ वाहन के अनुसूचक बालक सेंटर है। आपत्ति अप्रस्त है।				स्वीकृत।

5/7/23

4 9 0

क्र.सं. (सं.)	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	पंजीन/ सेंस लेटर की तिथि एवं वाहन की आयु की दर	सामं एवं सन्ध सारणी	देयता	आपत्ति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अधिसूचित वाले वाहन का विवरण	निर्णय
56	श्री प्रभुजी कुमार, मिठा-मिथिलेश्वर राय पता-मखव, नगर, मोरसाण्ड, जिला- सितामढी।	9000/ BR30PA- 1640 SC-44 (Seater)	14-06-2019 07-Y 01-M 2018	नगर संख्या-228 गुजफरपुर बैरिया, रो पुपरी, भयान- च्युलिनईल, राहवाजपुर, दोणपुर इपई, कोरलहीवा, कोरलहीवा, जानार, कन्हीईदपुर, महुवा राधी, रसपुर। प्रतिदिन चार खेपे जाते आगे। गुजफरपुर बैरिया 30-04- 15 08.44 14.48 19.13 गुरी, 30-06.42 11.18 17- 20 21.07	Tax- 13-09-2023 CF- 26-09-2023 INS- 11-06-2024 PUC- 12-06-2024	14-06-2019 07-Y 01-M 2018	1-आपत्तिकता-श्री ति पूना बैंक प्रकाशन से आगति है। आपत्त वाहन का: BR30PA-1640 मकं गुजफरपुर बैरिया, रो पुपरी आवेदन गुजफरपुर बैरिया, 30-06.44, आपत्तिकता गुजफरपुर बैरिया, 30-06.44, उत्तराल रोड रमया। निवेदन पूर्णक कहना है कि उपरोक्त वाहन के माजिक प्रभुजी कुमार के द्वारा जो समय सारणी प्रकथित कराया गया है वह पर समय सारणी गुजफरपुर बैरिया प्रथम सेम है। उपरोक्त वाहन के द्वारा जो समय सारणी दिया गया है निम्न प्रकार है:-	1-BR06PB-2969 Tax-04-08-2023 C F-01-06-2024 INS-04-05-2024 PUC-06-09-2023	1. कार्यालय अन्वेषण से मिलान करने पर वाहन संख्या BR30PA- 2427 वाहन मालिक-श्री प्रभुजी, परगिठ संख्या: 255A/2020, वेला 09.09.2025 का पुपरी में समय 17:20 है। सगम सनान है। 2. VLTD रिपोर्ट मिलान नहीं है।	विशुव ट्रेडिंग कम्पनी पर 2606447 रुपये लम्बित है (अनु-1) सरकार के देय टैक्स राशि के बकाया रहने पर पुनः नया परगिठ नही दिया जा सकता है। दिनांक 30.05.2023 को आयोजित क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार की बैठक में सर्वसम्मति से कोईका 5 को (i) से निर्णय लिया गया था कि जिन आवेदनकर्ताओं का आवेदन स्वीकृत किया गया उनसे अधतन राशि कागजात अधिभार की राशि प्रक्रिया शुद्ध एवं यदि जुर्माना किया गया हो तो जुर्माना की राशि कलान से 15 दिनों के अंदर जमा कराकर तदनुसार परमिट निर्गत किया जाएगा। उसके बावजूद आपके द्वारा जुर्माना भुगतान नहीं किया गया है अतएव सर्वसम्मति से आवेदन अस्वीकृत करने का निर्णय लिया जाता है।

संकेत

✱ / 2

क्र० सं०	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्माण/वेलोडोर की तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	मासे एवं समझ सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभ्युक्ति वाले वाहन का दिवस्था	निर्णय
57	श्री वितरंजन झा, पिता-स्व० देवयन्त्र झा, पता-ग्राग-रूपोली, थाना रूनीसौंदपुर, जिला- सितामढी,।	8500/ BR06PC- 8261 SC-49 (Seater)	14-11-2015 07-Y 08-M 2015	संग संख्या-4821 लाउन शीत,गढी, री पटना, गया-हुमरा, जगगा, प्रेमनगर, बार्डगास, रुनीसौंदपुर, खुजवापार, पिपरपाट, झमर्ही, मुजफ्फरपुर, बैरिया, भगवानपुर, सरैया, रूपोलीस्ट, सहायगंज, रासाय, डालीपुर । प्रतिदिन जो खेप जाना आता । शीतामढी, प्र०-04.25, 12.20 पटना, प्र०-08.25 16.08	Tax- 20-07-2023 CF-06-11-2023 INS-03-07-2024 PUC- 21-06-2024	शमश मत्र को अनुसार वाहन परीक्षण से आवृत है। अपत्ति अभाव है।		1. VLTD विदरगी संलग्न नहीं है। नोट:- एजेन्डा पर आपत्ति के समय VLTD दिया गया है।		स्वीकृत।

५१३

*

/

/

क्र० श०	संकेतन भवानी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	विशेषण/ सेल सीट के विवरण एवं वाहन की वर्ग, मोडल	मार्ग एवं समय सारणी	वेधता	आपत्ति	आपत्तिकता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
58	श्री विद्युष, पिता-गिथिलेन्द्र, कुमार, राय पता-नाथव, नगर, मोरसण्ड, जिला-सितामढी।	9000/ BR30P- 9541 SC-41 (Seater)	13-12-2017 05-Y 07-M 2017	मार्ग संख्या-3755 - पुपरी, से गुजफरपुर बैरिया, गावा- रावपुर, महुआवाडी, रुन्नीसैदपुर, जेना, कोरजहीया, झपही गोणपुर, सहबाजपुर, नुजिरोमईल। प्रतिदिन चार खेप जल आता। पुपरी, 90- 04.55 09.94 14.46 19.30 गुजफरपुर बैरिया, 90-07. 00 19.42 16.54 21.45	Tax- 12-09-2023 CF- 09-01-2024 INS- 13-05-2024 PUC- 21-07-2023	समय पत्र के अनुसार वाहन परमिट से लाइव है। 1-आपत्तिकता-श्री मनोज कुमार रायवर प्रकाशन से आपत्ति है। आवृत्त वाहन- 90-BR30P-9541 मार्ग-पुपरी, से गुजफरपुर बैरिया, आवेदन गुजफरपुर बैरिया, 90-07-00, आपत्तिकता गुजफरपुर बैरिया, 90-07-00, अंतराल सेन समय। निवेदन पुर्यक कहना है कि उपरोक्त वाहन के मासिक पिटुश के द्वारा जो समय सारणी प्रकाशित करशा गया है वह धरे समय सारणी गुजफरपुर बैरिया प्रस्थान सेन है। उपरोक्त वाहक के द्वारा जो सन्द सारणी दिया गया है वह निम्न प्रकार है	1-BR06PF-6220 Tax-29-09-2023 CF-11-04-2025 INS-26-03-2024 PUC-11-04-2024	1. कार्यालय अभिलेख से मिलने करने पर वाहन संख्या BR30PA- 0782 वाहन मालिक-श्री प्रभुन कुमार परमिट संख्या 451/2019, वैधता 13.09.2024 का तुलना में समय 19.30 है, समय सनन है 2. VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। नोट:- एलेन्डा पर आपत्ति के समय VLTD दिया गया है।		विद्युष ट्रेवलस कम्पनी पर 2606447 रूपये लखित है (अनु-1) सरकार के देय देवर राशि के वकाया रखने पर पुनः नया परमिट नहीं दिया जा सकता है। दिनांक 30.05.2023 को आयोजित क्षेत्रीय परिषद प्रधिकार की बैठक में सर्वसम्मति से कोडिका 5 के (1) में निर्णय दिया गया था कि जिन आवेदनकर्ताओं का आवेदन रखीयत किया गया उनसे अधतन मन्थन कागजात अभिमार की राशि प्रक्रिया शुल्क एवं यदि चुर्माना किया गया हो तो चुर्माना की राशि यातान से 15 दिनों के अंदर जमा कराकर तदनुसार परमिट निर्गत किया जाएगा। उसके बावजूद आपके द्वारा चुर्माना मुगतान नहीं किया गया है अतएव सर्वसम्मति से आवेदन अस्वीकृत करने का निर्णय लिया जाता है।

2/6/24

2

P

क्र. सं.	संलग्न स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुरुआत	निर्माण/सेल जेडर की तिथि एवं वाहन की आयु, मॉडल	मार्ग एवं समस्त स्थरणी	वेधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अस्वीकृति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का स्थिति	निर्णय
59	श्री नवल किशोर, राय, पिता-स्व. जगदीप राय, पता- रामपुर, हरे मीनापुर, जिला-मुजफ्फरपुर।	8500/ BR06PE- 5361 SC-37 (Seater)	10-10-2019 03-Y 09-M 2019	नॉर्ग संख्या 4421 डालन सीतामढ़ी से पटना, गाया-बुधगा, लमगा, धरना, बाईपास, कुन्तीबाँसपुर, कुनुआबाट, पिपराबाट, झगडा, मुजफ्फरपुर, बेरिया, भगवानपुर, सरैया, जहाकोलीबाट, लालगंज, सराय, हाजीपुर, । प्रतिदिन दो स्टेप जना आना : सीतामढ़ी, 09-03.50, 11.37 पटना, 00-07.40 06.22	Tax- 22-09-2023 CF- 09-10-2023 INS- 23-09-2023 PUC- 25-09-2023	आपत्ति मंत्र के अनुसार वाहन मंचित से अपूरा है। 1-आपत्तिकर्ता-श्रीमती सुनिता सिन्हा प्रकथन से आपत्ति है। आपत्तिकर्ता का वाहन No-BR06PE-5429 आपत्तक पटना, 00-07-40, उपलब्धता पटना, 00-07-40, अंतराल लेन सन्व नोट: पटना से दोनों का सेम समय हो गया है जबकि पटना से सी सिनाट का शल्लंल चाहिए। 2 पटना से 18.22 समय पूर्व से BR06PC-2461 का निर्गत है जिसका मंचित नो: 273/2019 है रूट मेजरगंज से पटना है। जिसके लिए एजेन्ड की छाया प्रति संलग्न है।	1-BR06PE-5429 Tax-21-07-2023 CF-30-10-2023 INS-13-12-2023 PUC-28-12-2023	1. VLTD दिहरणी संलग्न नहीं है। 2. आपत्तिकर्ता सुनिता सिन्हा, पटना से छोड़सानी- 248 कि०मी०, अवेपका पटना से सीतामढ़ी। कॉगस रूट-- पटना से मुजफ्फरपुर की दूरी 95 कि०मी०, 38%, जो 40% से कम है। नोट- एजेन्डा पर आपत्ति के साथ VLTD दिखा गया है।		क्र०सं० 14 को मुजफ्फरपुर में समय 09:38 स्वीकृत होने के कारण प्रथम दृष्टि में मुजफ्फरपुर बाईपास के साथ आवेदन स्वीकृत।

21/07/23

A

/

/

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पता	वाहन संख्या सूचक	मिलान/सेल नंबर की दिशि एवं वाहन की आयु गोचर	मार्ग एवं सड़क सारणी	वेधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
60	श्रीमति श्रेता, कुमारी, पति-निशांत कुमार सिंह, पता-बसवरीया, पतौरा, जिला-पूर्वी चम्पारण।	8800/BR06PF-3123 SC-36 (Seater)	25-02-2022 01-Y 05-M 2021	मार्ग संख्या-4783 नोविलहरी रो रस्ताल, 4-24-844वा, चुगौली, रामगढ़क, प्रतिनिध पोच खेप जाना जाना। नोविलहरी, प्रो-04-29 08.05 11.53, 16.31 20.25 रक्सौल, प्रो-06.17, 08.43 14.10 18.10 22.15	Tax- 25-08-2023 CF- 18-01-2024 INS- 25-11-2023 PUC- 06-07-2024	पथ पर के अनुसार वाहन परमित रा आया है। आपत्तिकर्ता श्री देवेन कुमार परमित संख्या BR2023-SC-0746A आया वाहन संख्या BR06PD-9826 मार्ग बिमान, से रक्सौल ओपन रक्सौल, प्रो-14-10, 24-11-10, अंत्याल सेम रावत रक्सौल प्रत्यान क्वच विन्नु है यहाँ पर नियमानुस र बीच निन्द ल अंत्याल रक्षा चहेर परन्तु ओपेक द्वारा सेम रावत का ज्ञानशन लगया गया है। 2.- आपत्तिकर्ता-जितका वहन संख्या BR05PA-0908 परमित संख्या BR2023-SC1914A मार्ग-रक्सौल से लीया है। मुझे आवेदनकर्ता से निन्द आपत्ति है। 3. आवेदनकर्ता के प्रकाशित वरु का पूर्व से हमरा प्रधिकार से रखायी परमित रक्सौल से गुजनी परमित संख्या BR2022-SC-2277 दिनांक 15.10.2022 को निर्मा या जिसका बिना प्रतिहरदावर परराए अभी तक प्रिय जन कर रहे है तथा पुन एसी वस का ज्ञानशन का आवेदन किए है मुने मे से इनके (1)BR10PA-2535 रक्सौल से गुजनी परमित से BR2022-SC-1410A निर्मात कुमार हि निर्मात है जिसका परंचालन बिना पतिहरदावर का कर रहे है। रायक वरु माडी का संख्या 08.03.2023 तक प्रपुपग 15.07.2022 तक है। (2) BR34P-1077 रक्सौल से गुजनी परमित से BR2022-SC-0035A निर्मात सिंह निर्मात है जिसका भी प्रतिहरदावर नहीं है तथा परंचालन कर रहे है तथा एकात गाडी का फिदनेर 04.03.2022 दिना 31.12.2022 दिना 23.01.2025 प्रपुपग 19.06.2022 तक है। 2. आवेदनकर्ता प्रधिकार के नियमवली के अनुसार अपने प्रकाशन में संख्या 3 रायक 3 एवं 4 के अदेश का भी अनुपालन नहीं किए है।	1-BR06PD-9826 Tax-23-09-2023 CF-06-10-2024 INS-10-10-2023 PUC-07-12-2023 2-BR05PA-0908 Tax-28-07-2023 CF-09-05-2024 INS-24-04-2024 PUC-16-08-2023	1. कार्यालय अभिलेख से गिलान करने पर वाहन संख्या BR06PF-2188 परमित संख्या BR2022-SC-0816A, वैधता 15.04.2027 का रक्सौल में समय 18:10 है। प्रपुपग लानन है। 2. VLTID विवरणी रालरन नहीं है। 3. लपवा से रामगढ़का के बीच गति सीमा का उल्लंघन है।		छपवा से रामगढ़का के बीच गति (82.5 किमी) सीमा के उल्लंघन के कारण आवेदन अस्वीकृत।

श्रीमति

Handwritten signatures and marks at the bottom of the page.

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निर्जन/ सेल नंबर की तिथि एवं वाहन की आयु सीमा	मार्ग एवं संधय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
61 (1/2)	श्री चंदन कुमार, निवा- नवल, विशौर, राय, पता-रामपुर, हरि, सीतापुर, जिला-गुजपफरपुर।	8500/ BR06PC- 2461 SC-50 (Seater)	19-06-2014 09-Y 01-M 2014	नगर संख्या-2471 सीतामढी, से गुजपफरपुर भाय- बी.हा. गाबा, सेदपुर, अपहा, सेदपुर, राजधानपुर, प्रतिदिन चार खेप जमा आना। सीतामढी, प्र०-05.32, 11.46 18.47 19.56, मुजपफरपुर प्र०-08.48 13. 14 17.24 22.02	Tax-02-09-2023 CF-17-06-2024 INS-27-02-2024 PUC-06-06-2024	पथ पत्र के अनुसार वाहन परमिट से आयु है। 1-आपत्तिकर्ता-श्री शंकर प्रसाद, सिंह नक्सल आलोक देवलत परमिट सं० 896/2014 अग्रत वाहन सं०-BR06PD-0171 मार्ग-मुजपफरपुर, से सीतामढी, आवेदक सीतामढी, प्र०-13.14, आपत्तिकर्ता सीतामढी, प्र०-13.14, हंताचल सेम मिनट। 1. चकृत गाड़ी पुरानी मॉडल की है। 2. चकृत गाड़ी को पूर्ण से स्थायी परमिट निर्गत है। 2-आपत्तिकर्ता श्री शंकर राय प्रकाशन से आयुति है। आपत्तिकर्ता का पता सं०-BR06PE-2875 आवेदक सीतामढी प्र०-05.32, आपत्तिकर्ता सीतामढी प्र०-05.33, अंतराल 1 मिनट। चकृत सीतामढी से पौष्ट मिनट का अंतराल चकृत। नोटः आवेदक के द्वारा सीतामढी से सेदपुर दूरी 17.05 कि० मी० तथा है अबकि सीतामढी से सेदपुर दूरी 27 कि० मी० है तथा सेदपुर से गुजपफरपुर से दूरी 39 कि० मी० है आवेदक के द्वारा 82 कि० मी० बताया गया है एवं 82 कि० मी० दूरी 80 मिनट में कर रही है जिससे यदि सीतामढी से दूरी है अतः इनके आवेदन को रद्द करने की क्रम की जाए।	1-BR06PD-0171 Tax-09-09-2023 C F-12-06-2025 INS-09-06-2024 PUC-13-06-2024 2-BR06PE-2875 Tax-23-07-2023 C F-02-06-2025 INS-12-06-2024 PUC-27-07-2023	1. जयशंकर अभिलेख से निलान करके वर वाहन संख्या BR06PE- 5361 वाहन मालिक श्री. नवल विशौर, परमिट संख्या 0333/2021, वैधता 24.02.2020 का सीतामढी में समय 19:55 है, समय अंतराल 1 मिनट है जबकि 2 मिनट होना चाहिए। 2. VLTID विवरणी संलग्न नहीं है। 3. सेदपुर से गुजपफरपुर के बीच गति सीमा का उल्लंघन है।		आवेदन वापस लिया।

श्री 61

/

/

/

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या	मिलने/लेने के दिनांक एवं वाहन की आयु सीमा	मार्ग एवं संप्रदाय	वैधता	आपत्तियाँ	आपत्तियों के वाहन का दिवस	अस्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का दिवस	निर्णय
61(2/2)	श्री चंदन कुमार, पिता- नवल, किशोर राय, पता-रामपुर, हरि, मीनपुर, अहला-मुजफ्फरपुर,।	8500/- BR06PC- 2461 SC-50 (Seater)	19-06-2014 09-Y 01-M 2014	मार्ग संख्या 247 सीतामढ़ी, से मुजफ्फरपुर गाया- बोहा, गाहा, सैदपुर अहला, धौगपुर, सहस्राक्षपुर, प्रतिदिन संप्रदाय जान- बाना। सीतामढ़ी, प्र०-05.32, 11.48 15.47 19.56, मुजफ्फरपुर प्र०-08.48 19. 14 17.21 22.02	Tax-02-09-2023 CF-17-06-2024 INS-27-02-2024 PUC-06-06-2024	3.-आपत्तियों-श्रीगति सुनिता लिमिटेड प्रकाशन से आती है। आपत्तियों का वाहन सं० BR06PD-9616 आवेदक सीतामढ़ी प्र०-15.47, आपत्तियों सीतामढ़ी प्र०-11.48, अंतराल 1 मिनट। सीतामढ़ी से प्रोच मिनट का अंतराल चाहिए। नोट:-1, तब कि 30.05.2023 से प्रतिकर की वेदक के अंगक अ० पर सीतामढ़ी से मुजफ्फरपुर हेतु स्वीकृत हुआ एवं प्रमिल नं० प्रोच द्वारा पिता सेविन अंक द्वारा प्रमिल प्राप्त नहीं हुआ है प्रस्त होने पर कार्यालय में परमिल की छाया प्रति जमा करे पूर्ण। प्रसंदिन की कॉपी जमाकर चका हू। जिसमे सीतामढ़ी से 15.48 मेरा स्वीकृत है। 2.आवेदक द्वारा सीतामढ़ी की दूरी बिना बिना तरह से दिखाना है जैसे सीतामढ़ी से रूनी रामपुर की दूरी 27 कि० मी० है लेकिन आवेदक द्वारा 17.05 कि० मी० की दर्शाया है। 3.आवेदक को द्वारा मुजफ्फरपुर से सैदपुर 22 कि० मी० दर्शाया एवं संप्रदाय 60 मिनट दर्शाया है जिससे गति सीमा संधेन हो रहा है तथा 22 कि० मी० की दूरी 45 मिनट है।	BR06PD-9616 Tax- 08-10-2023 C F-06-07-2024 INS-02-07-2024 PUC-22-12-2023 BR06PC-3051 Tax- 05-19-2023 C F-01-06-2024 INS-19-02-2024 PUC-02-09-2023			

2/2/2

*

/

/

क्र.सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या	निबन्धन/ वॉलेंटरी की तिथि एवं वाहन की श्रेणी	मार्ग एवं समग्र सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अन्युक्ति	कार्यालय अभिवृत्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
62(1/2)	श्री. राजनारायण राय, पति- रतन विन्दा, राम पत- ग्राम मुख्द लर्क गौसनगर, थाना, महिन्दवासा, तिला-सीतामढी।	8500/BR30PA-9861-SC-42 (Seater)	21-09-2019 03-Y 10-M 2019	मार्ग संख्या-4821 पटना, रो सीतामढी, भाया-हाजीपुर, रा.क. न.लगा. जतकोलीमर, शरिया, भगवानपुर, मुजफ्फरपुर, वैरिया, झनही, गिफरचार, खनुआपट्ट, खनीसदपुर, प्रेमनगर, बाईसास, लगमा, लुमया। प्रिडिनि को खेप जाना। पटना, प्र-05.03 12.52 सीतामढी, प्र-09.48 17.48	Tax- 20-09-2023 CF- 20-09-2023 INS-05-10-2023 PUC- 06-02-2024	वन्ध पत्र के अनुसार वाहन परीक्षा से आवृत्त है। 1-आपत्तिकर्ता-सीमति रेणु सिंह परमित संघ BR/106/SC/BUS/2019/54 आवृत्त वाहन सं-BR06PE-3842 मार्ग-नेजराज, से पटना टिवापुर, बस स्टैंड, आवेदक सीतामढी प्र-09.48, आपत्तिकर्ता सीतामढी प्र-09.48, अंतराल 01 मिनट। प्रधिकार के नियम अनु.14 2 मिनट होना चाहिए। इस लिए आवेदक के आवेदन को रद्द किया जो प्रधिकार के निर्णय के विरुद्ध प्रकाशन कराया गया है। 2-आपत्तिकर्ता-... वाहन सं-BR30PA-9861 के प्रस्तावित मार्ग पटना से सीतामढी पर आपत्ति के संबंध में महसुस निर्दिष्ट पूर्वक कहना है कि बस संख्या BR31P-5781 का परीक्षा आपने कार्यालय से प्रान्त से विराका गन्सता 23. 10.2023 तक है जिसका मार्ग प्रलम्भ 05.03 है; उपरोक्त बस संख्या BR30PA9861 के मालिक ने अपने वर के प्रकाशन में पटना प्रस्थान 15.08 दिया है जो कि सैम समय है अतः श्रीमन्त्र से निवेदन है कि उपरोक्त बातों पर ध्यान देते हुए निर्णय करने कि कृपा करें। नोट :-पूर्व आपत्ति अपकर्म है।	BR06PE-3842 Tax- 28-07-2024 C F-02-08-2023 INS-19-01-2024 PUC-22-01-2024 BR31P-5781 Tax- 14-07-2024 C F-21-06-2024 INS-14-06-2024 PUC-01-01-2024	1. VLTD दिवसणी संलग्न नहीं है। 2. सीतामढी आवेदक का मुख्य निम्न है आपत्तिकर्ता रेणु सिंह का पद दिनु है। समय अंतराल 01 मिनट है। 3. आवेदक एवं आपत्तिकर्ता BR31PA5781 (पटना से वैरिया-265 किमी) का पदग सन्ध 05:03 है। कोपन रूट पटना से मुजफ्फरपुर 96 किमी (36 प्रतिशत) है। नोट:- खजेन्डा पर आपत्ति के सम्बन्ध VLTD दिया गया है।		स्वीकृत।

प्र/02/23

1
2
3

क्र. सं.	वाहन स्वामी का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या शुल्क	निष्पत्ति/ रजिस्ट्रार की दिधि एवं वाहन की आयु, संख्या	मार्ग एवं समय सारणी	वैधता	आपत्ति	आपत्तिकर्ता के वाहन का विवरण	अभ्युक्ति	कार्यालय अभियुक्ति वाले वाहन का विवरण	निर्णय
62(2/2)	श्री सत्यनारायण राय, पति- राजू शिवा, राठ पता-श्री गुरुद उर्फ गोसनगर, आन, महिन्दवार, जिला-सीतामढ़ी।	8500/ BR30PA- 9861 SC-42 (Seater)	21-09-2019 03-Y 10-M 2019	मार्ग संख्या-4821 पटना से सौराभदे, भाया- हाजीपुर, सराय, लालगंज, जगदलीवाट, सईचा, भगवानपुर, मुकन्दपुर, मेरिय, डपडी, विपदघाट, खनुअलाट, कुलीरौदपुर, त्रेनगर, बाईपास, जगमा, डुनर। प्रतिदिन दो खेप जात्र आन। पटना, प्र०- 05.03 12.52 सीतामढ़ी, प्र०- 09.48 17.48	Tax- 20-09-2023 CF- 20-09-2023 INS-05-10-2023 PUC- 06-02-2024	s-आपत्तिकर्ता-...वाहन सं० BR30PA-9861 के प्रस्तावित मार्ग पटना से सीतामढ़ी पर आपत्ति के संबंध में महाशय निवेदन पूर्णक वचना है कि आपके कार्यालय से दर संख्या BR31P-5781 का परमिट सं० 547/2018 है जो कि दिनांक 23.10.2023 तक बस मासिक अपने बस का पटना रा० 05.03 ही प्रकाशन कर रहा है जो कि तोग समय है अतः श्रीमान से निवेदन है कि उपरोक्त बातों पर ध्यान देते हुए नि नोट- पुन अपदि अनठनीय है.	BR31P-5781 Tax- 14-07-2023 C F-21-06-2024 INS-14-06-2024 PUC-01-01-2024			

श्री/श्री

/

/

/

कार्यावली सं० (3)(ii)		परिशिष्ट-V			
एजेन्ट अनुज्ञप्ति					
क्र० संख्या	आवेदका का नाम एवं पता	आधार संख्या	शुल्क	नया अनुज्ञप्ति/नवीकरण अनुज्ञप्ति	निर्णय
1	एजेन्ट अनुज्ञप्ति के प्राप्त आवेदन-शुन्य।				

अलेख

१ १ ०

कार्यावली संख्या-3(iii) - परिशिष्ट-VI

अन्य प्राधिकार से निर्गत स्थायी सवारी गाड़ी परमिट के प्रतिहस्ताक्षर के आवेदन पत्रों पर विचार।

क्रम सं०	वाहक का नाम एवं पुरा पता	वाहन संख्या	शुल्क	मार्ग	आपत्ति	निर्णय
1	श्री अजय कुमार शर्मा, ग्राम+पो०-कुआमा, थाना-विपराही, जिला-शिवहर।	BR30P-3511 परमिट संख्या- BR2023-SC-0778A	2500/- 08.07.2023	मार्ग संख्या-1948 लहेरियासराय से सीतामढ़ी, बाया-दरभंगा रोस्टे०, दरभंगा बस स्टैण्ड, कमतौल, बरौठा, पुपरी, पुपरी रोस्टे०, बाजपट्टी। प्रतिदिन दो खेप जाना-आना। लहेरियासराय प्र०-08:15, 12:05 सीतामढ़ी प्र०-09:05, 15:05	क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार, दरभंगा से निर्गत परमिट संख्या BR2023-SC-0778A के प्रतिहस्ताक्षर हेतु समय-सारणी का प्रकाशन कराया गया। प्रकाशनोपरान्त आपत्ति अप्राप्त है। नोट:- VLTD विवरणी संलग्न नहीं है। सॉफ्टवेयर में भी प्रदर्शित नहीं है।	अस्वीकृत।

अपर समाहर्ता, राजस्व-सह-सदस्य
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,
मुजफ्फरपुर।

संयुक्त आयुक्त-सह-सचिव,
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,
मुजफ्फरपुर।

आयुक्त-सह-अध्यक्ष,
क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार,
मुजफ्फरपुर।